
Type publicatie. Aanwinsten van Anet —

Congresverslagen

Advances in phonetics: proceedings of the International
Phonetic Sciences Conference (IPS), Bellingham, WA, June
27–30, 1998/ [edit.] Angelika Braun. — Stuttgart : Steiner,
1999. — 144 p. — (Zeitschrift f̈ur Dialektologie und Linguistik:
Beihefte ; 106). — ISBN 3–515–07655–7

UFSIA: SG–A–III 4.4/BRA.1

Amoralit́e de la litt́erature, morales de l'écrivain: actes du
colloque international organiśe par le Centre ‘Michel
Baude-litt́erature et spiritualit́e’ de l'Universit́e de Metz, les 26
et 27 mars 1998/ [edit.] Jean-Michel Wittmann. — Paris :
Champion, 2000. — 271 p. — (Champion-varia ; 41). —
ISBN 2–7453–0201–9

UFSIA: V–CB

Arbitrage en vennootschap: rapporten van het colloquium van
CEPINA van 8 december 1999= L'arbitrage dans la vie des
socíet́es: actes du colloque du CEPANI du 8 décembre 1999/
Anne Benôıt-Moury ; Olivier Caprasse ; Bernadette
Demeulenaere ; e.a. — Bruxelles : Bruylant, 1999. — 372 p. —
ISBN 2–8027–1346–9

ADVO–A: LZA 347.9 G–ARBI 1999

UIA: RECH 347.72 L–B–BENO 99

Chateaubriand: la fabrique du texte/ [edit.] Christine
Montalbetti ; Universit́e de Rennes ; Colloque Relectures de
Chateaubriand. — Rennes : Presses universitaires de Rennes,
1999. — 203 p. — (Interf́erences ; 1999: 2). —
ISBN 2–86847–444–6

UFSIA: ROM 840 N–CHAT–MONT 99

Colloque Chateaubriand, historien et voyageur, Paris, 8 et 9
octobre 1998/ [edit.] Pierre Riberette ; Sociét́e Chateaubriand
[Paris] ; Institut catholique de Paris. Faculté des lettres.
Colloque international. — Paris : La vallée-aux-loups, 1999. —
147 p. — (Socíet́e Chateaubriand - Bulletin: nouvelle série ;
41). — ISBN 2–913598–41–2

UFSIA: ROM 840 N–CHAT–COLL 99

Consuming audiences? Production and reception in media
research/ [edit.] Ingunn Hagen ; [edit.] Janet Wasko. —
Creskill, N.J. : Hampton Press, 2000. — 330 p. — (IAMCR
book series ; 2000: 1). — ISBN 1–572–73176–1

UIA: PSW 659.3 G–HAGE 2000

The digital library: challenges and solutions for the new
millennium: proceedings of an international conference held in
Bologna, Italy, June 1999/ [edit.] Pauline Connolly ;
[edit.] Denis Reidy. — Boston Spa : IFLA, 2000. — 201 p. —
ISBN 0–95–324397–4

UIA: BC 029.7 G–CONN 2000

Actuele problemen van het sociale zekerheidsrecht/ [edit.] Ria
Janvier ; [edit.] Annemie van Looveren ; [edit.] Anne van
Regenmortel ; e.a. — Brugge : Die Keure, 1999. — 553 p. —
(Recht en sociale zekerheid ; 5). — ISBN 90–5751–293–9

RUCA: TEWO–BRAEM

ADVO–A: LZA 351.84 G–JANV 1999

UIA: RECH 351.84 L–B–JANV 99

Science for conservation in Galapagos: proceedings of the
symposium, Brussels, 15 April 1998/ [edit.] Robert
Bensted-Smith ; [edit.] Ĺeon Baert ; [edit.] Guy Coppois ;
e.a. — Brussel : 2000. — 74 p. — (Bulletin ; 70:S)

UFSIA: MAG–C 15067

L'économie du dialogue dans l'ancien théâtre euroṕeen: actes
de la premìere rencontre sur l'ancien théâtre euroṕeen de 1995/
[comp.] Jean-Pierre Bordier ; Centre d'études suṕerieures de la
Renaissance. Rencontre internationale sur l'ancien théâtre
euroṕeen. — Paris : Champion, 1999. — 228 p. — (Travaux du
Centre d'́etudes suṕerieures de la Renaissance de Tours ; 4). —
ISBN 2–85203–889–7

SBA: 615968

UIA: GER 792 L–EUR–BORD 99

Ecritures póetiques du moi dans Stèles et Equiṕee de Victor
Segalen: actes des journées d'́etudes Segalen organisés par le
SELF 20 les 8 octobre (Paris 4), 4 décembre (ENS Fontenay-St.
Cloud), 10 d́ecembre 1999 (Besançon)/ [edit.] Didier
Alexandre ; [edit.] Pierre Brunel ; Sociét́e d'́etude de la
litt érature française du 20ème sìecle. — Paris : Klincksieck,
2000. — 221 p. — (Collection jalons critiques ; 2). —
ISBN 2–252–03289–8

UFSIA: ROM 840 N–SEGA–ALEX 2000

Empowering society through the global flow of information/
[edit.] Sara Gould ; Interlending and Document Supply
International Conference . — Boston Spa : IFLA, 2000. — 228
p. — (Interlending and document supply: proceedings of the
international congress ; 6). — ISBN 0–9532439–9–0

UIA: BC 025.6 G–INTE

European citizens and electronic information: the memory of
the information society: proceedings of the DLM–Forum on
Electronic Records, Brussels, 18–19 October 1999. —
Luxembourg : EUR–OP, 2000. — 385 p. — (INSAR: European
archives news: supplement ; 4). — ISBN 92–828–8806–1

UFSIA: MAG–C 15052

Germany ten years after reunification: dedicated to the 29th
International Geographical Congress Seoul (Korea) 2000/
[edit.] Alois Mayr ; [edit.] Wolfgang Taubmann. — Leipzig :
2000. — 245 p., ill. — (Beitr̈age zur regionalen Geographie ;
52). — ISBN 3–86082–039–7

UFSIA: MAG–C 15069

Vermeer - Van Meegeren: faux et authentiques, un témoinage/
Henri Lavachery. — Bruxelles : 1954. — 17 p.

SBA: 624888

Les socíet́es bient̂ot punissables: quel impact sur la vie des
entreprises? Actes du colloque du jeudi 27 mai 1999=
Vennootschappen weldra strafbaar: wat is de weerslag op het
bestaan van de ondernemingen? Akten van het colloquium dd.
donderdag 27 mei 1999/ Association belge des juristes
d'entreprise ; Belgische Vereniging van Bedrijfsjuristen ;
Association des juristes praticiens du droit social ; Vereniging
van praktijkjuristen in sociaal recht ; Vereniging voor



Arbeidsrecht [Antwerpen]. — Bruxelles : Bruylant, 1999. —
236 p. — ISBN 2–8027–1307–8

UFSIA: MAG–B 47930

ADVO–A: LZA 347.72 G–SOCI 1999

UIA: RECH 343 L–B–VENN 99

Constrained dynamics and quantum gravity, 1999: proceedings
of the Third Meeting on Constrained Dynamics and Quantum
Gravity, QG99, Villasimius, Italy, 13–17 September 1999/
[edit.] Vittorio de Alfaro ; [edit.] Jeanette E. Nelson ;
[edit.] Mariano Cadoni ; e.a. — Amsterdam : North-Holland,
2000. — 398 p. — (Nuclear physics: B: proceedings
supplements ; 88)

UIA: NAT 53 F–NPPS:88

New studies in Latin linguistics: selected papers from the 4th
International Colloquium on Latin Linguistics, Cambridge,
April 1987 / [edit.] Robert Coleman ; International Colloquium
on Latin Linguistics. — Amsterdam : Benjamins, 1991. — 478
p. — (Studies in language companion series ; 21). — Engelse en
Franse tekst. — ISBN 90–272–3024–2

UIA: GER 807.1 G–COLE 91

Nouvelles directions de la recherche proustienne: rencontres de
Cerisy-la-Salle (2–9 juillet 1997)/ [edit.] Bernard Brun ;
Rencontres de Cerisy-la-Salle . — Paris : Lettres modernes
Minard, 2000. — 2 v. — (Marcel Proust ; 2) ; (Marcel Proust ;
3). — ISBN 2–256–91006–7 ; ISBN 2–256–91019–9

UFSIA: ROM 84 E–LEMO:1490–1499/1533–1540

1–2

UIA: GER 80 E–RLM:1490–1499

1–2

Object oriented approaches/ [edit.] Barbara de Goederen ;
[edit.] Paula Goossens ; Library Systems Seminar . — The
Hague : Koninklijke Bibliotheek, 2000. — 188 p., ill.

LUC: 029.7 DEGO 2000

SBA: UIA–B 13882

De onderneming en de dynamiek van de economische orde:
referaten/ Vlaams Wetenschappelijk Economisch Congres. —
Antwerpen : Universiteit Antwerpen (RUCA–UFSIA), 1993. —
321 p. — (Referaten en notulen ; 21)

RUCA: CB 33 F 15:21

RUCA: CB 658 M–B 36.412

UFSIA: LZ 339.9 G–ONDE 93

LUC: 339.9 ONDE 1993

HHA: LZ 33 F 1:21

HA–BLS: 338.2 G–ONDE 1993

Physique quantique ḿesoscopique= Mesoscopic quantum
physics/ [edit.] E. Akkermans ; [edit.] G. Montambaux ;
[edit.] J.-L. Pichard ; [edit.] e.a. ;́Ecole d'́et́e de physique
théorique . — Amsterdam : Elsevier, 1995. — 791 p., ill. —
(École d'́et́e de physique th́eorique ; 61). —
ISBN 0–444–82293–3

UIA: NAT–PEET

Présence de Lucrèce: actes du colloque tenuà Tours (3–5
décembre 1998)/ [edit.] Rémy Poignault ; Centre de recherches
André Piganiol. Colloque. — Tours : 1999. — 438 p., ill. —
(Caesarodunum ; 32:bis). — ISBN 2–900479–11–8

UIA: GER 871 N–LUCR–POIG 99

Les religieuses dans le cloı̂tre et dans le monde des originesà
nos jours: actes du deuxième Collogue international du
C.E.R.C.O.R., Poitiers, 29 septembre-2 octobre 1988/
[edit.] Nicole Bouter ; Centre européen de recherches sur les
congŕegations et ordres religieux. Colloque International. —
Saint-Etienne : Publications de l'Université de Saint-Etienne,
1994. — 958 p., ill. — (Travaux et recherches ; 4). —
ISBN 2–86272–043–7

UFSIA: RG 2132 B 28

TAUP 99: proceedings of the Sixth International Workshop on
Topics in Astroparticle and Underground Physics, Collège de
France, Paris, France, 6–10 September 1999/ [edit.] J.
Dumarchez ; [edit.] M. Froissart ; [edit.] D. Vignaud. —
Amsterdam : North-Holland, 2000. — 544 p. — (Nuclear
physics: B: proceedings supplements ; 87)

UIA: NAT 53 F–NPPS:87

Rapport sur l'exposition internationale d'horticulture et le
congr̀es de botanique de Londres, mai 1866/ Armand
Thielens. — s.l. : s.n., 1866. — 16 p.

SBA: 625239

Topik und Rhetorik: ein interdisziplinäres Symposium/
[edit.] Thomas Schirren ; [edit.] Gert Ueding. — Tübingen :
Niemeyer, 2000. — 766 p. — (Rhetorik-Forschungen ; 13). —
ISBN 3–484–68013-X

UIA: GER 82 H 5 SCHI 2000

Verlaineà la loupe: Colloque de Cerisy, 11–18 juillet 1996/
[edit.] Jean-Michel Gouvard ; [edit.] Steve Murphy ; Colloque
de Cerisy . — Paris : Champion, 2000. — 500 p. —
(Champion-varia ; 46). — ISBN 2–7453–0277–9

UFSIA: ROM 840 N–VERL–GOUV 2000

Vivant Denon: colloque de Chalon-sur-Saône du 22 mars
1997/ [edit.] Francis Claudon ; [edit.] Bernard Bailly ; Comité
national pour le d́eveloppement de la recherche et desétudes sur
la vie et l'oeuvre de Vivant Denon. Colloque. —
Chalon-sur-Sâone : 1998. — 168 p.

UIA: GER 840 N–DENO–CLAU 98

Waar gaat Rusland naar toe? Symposium 1 maart 2000:
proceedings= Où va la Russie? Symposium 1 mars 2000:
proceedings/ Defensie Studiecentrum [Brussel] ; Centre
d'études de d́efense [Bruxelles]. — Brussel : 2000. — 62 p.

SBA: UIA–C 5021

Wie waakt over de kwaliteit van de wet? Het wetgevingsbeleid
in Belgïe / [edit.] Maurice Adams ; [edit.] Patricia Popelier. —
Antwerpen : Intersentia, 2000. — 315 p. —
ISBN 90–5095–110–4

UFSIA: RT–G–ADAM 2000

UIA: RECH 342 L–B–ADAM 2000



Erziehung durch Gestalt: Vortrag auf der Jahrestagung der
Henry van de Velde-Gesellschaft: ‘Henry van de Velde und die
Kunsterziehung’ am 21. Oktober 1962 im
Karl-Ernst-Osthaus-Museum in Hagen/ F.G. Winter. —
Hagen : 1962

SBA: 624907

Plaatwerken

Album Armand Preud'homme. — Antwerpen : De Clercq. — 24
p., ill.

SBA: 625319

Bilder der Grossstadt/ [ill.] Frans Masereel ; [medew.] Romain
Rolland. — Dresden : Reissner, 1926. — 9 p.

SBA: 625411

Dagactieve nachtvlinders/ Ida van Dam ; Wim Koopman ; Joop
Schaffers. — 3 ed. — Utrecht : KNNV, 1998. — 79 p., ill. —
(Wetenschappelijke mededelingen van de Koninklijke
Nederlandse Natuurhistorische Vereniging ; 213). —
ISBN 90–5011–081–9

RUCA: BIORUIMTE

UIA: BIO–DYCK

Walcheren bevrijd: een fotografisch overzicht van de operaties
ter bevrijding van Walcheren in november 1944: een selectie uit
de collecties van Documentatiegroep ‘Walcheren 1939–1945’,
Zeeuws Documentatiecentrum, Werkgroep Militaire Historie
Zeeland, Imperial War Museum/ J.N. Houterman ;
Documentatiegroep Walcheren 1939–1945 [Middelburg]. —
Middelburg : Houterman, 1994. — 96 p., ill. —
ISBN 90–73921–03–1

UFSIA: MAG–OW–C 56

Agave/ Roland Jooris ; [ill.] Dirk de Vos. — Roborst :
Academie Leon, 1999. — Tentoonstellingscatalogus Roborst,
Drieghe-Bracke, mei 1999

SBA: 625427

The atlas of mouse development/ Matthew H. Kaufman. — 3
ed. — London : Academic Press, 1999. — 525 p. —
ISBN 0–12–402035–6

RUCA: TEWO–TIMME

Mieke Dijkstra: Beelden/ [edit.] Wim Meewis ; Museum van
Hedendaagse Kunst Antwerpen. — Antwerpen : MUHKA,
2000. — 58 p., ill.

UFSIA: MAG–OW–B 567

Pillen en posters/ Marine Robert-Sterkendries ; [medew.] Pierre
Julien. — Brussel : Therabel, 1996. — 296 p., ill.

KAVA: C 436

SBA: 620221

Rodeo/ Louise L. Serpa ; [medew.] Larry McMurtry. — New
York : Aperture, 1994. — 86 p., ill. — ISBN 0–89381–650–7

UIA: GER 79 L–USA–SERP 94

The Clutius botanical watercolours: plants and flowers of the
Renaissance/ Claudia Swan. — New York, N.Y. : Abrams,
1998. — 144 p., ill. — ISBN 0–8109–4095–7

KAVA: C 434

SBA: 609326

Nederlandse oecologische flora: wilde planten en hun relaties/
E.J. Weeda ; R. Westra ; Ch. Westra ; e.a. — 2 ed. —
Hilversum : IVN, 1999. — 304 p., ill. — ISBN 90–6301–018–4

RUCA: BIORUIMTE

RUCA: BIO

Der Weg der Menschen: sechzig Holzschnitte/ [ill.] Frans
Masereel. — Frankfurt am Main : Gutenberg, 1968

SBA: 625412

W.F. Hermans gefotografeerd/ [ill.] Jan van Impe. —
Antwerpen : Demian, 2000. — 1 p.

SBA: 624881

Audio-visuele publicaties

Dialoog over Europa: waar het om gaat bij de hervorming van
de instellingen/ Europese Commissie. — Luxemburg : 2000. —
1 videocassette

UFSIA: MMC–A 34:24

VHS

De zilveren eeuw/ [muz.] Dirk Polak ; e.a. — Amsterdam :
Theo van Gogh Produkties, 2000. — 1 CD. — Supplement bij:
De tweede ronde. - 21:2(2000). — ISBN 90–282–1212–4

SBA: 625161

SBA: UIA–A 4392

UFSIA: MAG–E 78:2

Literatur vorgelesen: Johann Wolfgang Goethe: Die Leiden des
jungen Werther/ von, Johann Wolfgang Goethe. — Bonn : Inter
Nationes. — 4 audiocassetten

UFSIA: MAG–B 47709

Günter Grass: Literatur-Nobelpreis 1999/ Wilfried Hauke ;
[edit.] Rüdiger van den Boom ; [edit.] Beate Raabe ;
[edit.] Wolfgang Richter. — Bonn : Inter Nationes, 1999. —
Videocassette. — (Kubus ; 28). — Met: Kurzbeschreibung

UFSIA: SG–D–IV 4/GRAS.2.1–2

1 videocassette; Kurzebeschreibung

Essentials of sociology: a down-to-earth approach/ James M.
Henslin. — 3 ed. — Boston, Mass. : Allyn and Bacon, 2000. —
475 p. — Met: 1 CD–ROM. — ISBN 0–205–31690–5

UFSIA: PS 301 G–HENS 2000

Alvaro Mutis, leśeléments du d́esastre/ [edit.] Yves Billon ;
Mauricio Martinez-Cavard. — s.l. : Coproduction, 2000. — 1
videocassette, 50 min. — (Un siècle d'́ecrivains ; 2000: 6)

UFSIA: MMC–A 82:129



l'Europe, les juges et les affaires: la lutte contre les réseaux
criminels./ Martin Meissonier ; [edit.] Christophe Jorg. — s.l. :
Coproduction, 2000. — 1 videocassette, 85 min

UFSIA: MMC–A 34:23

VHS

Membership directory/ World Savings Banks Institute ;
European Savings Banks Group. — Brussels : 2000. — 1
CD–ROM

SBA: UIA–A 4389

UFSIA: MMC–E 68:83

Microsoft ODBC 3.0: software development kit and
programmer's reference/ Microsoft Corporation [Redmond,
Wash.]. — Redmond, Wash. : Microsoft Press, 1997. — 2 v. —
Met: 1 CD–ROM. — ISBN 1–57231–516–4

UFSIA: X

1–2; 1 CD–ROM

De nieuwe gids, 1885–1895. — Leiden : Masters software,
1999. — 1 diskette. — (Literaire tijdschriften in Nederland
(LTN): ontsluiting van Nederlandse literaire tijdschriften via de
computer, versie 1.0 ; 7). — Met: Handleiding

UFSIA: MAG–CB

1 diskette; Handleiding

Te raadplegen via ‘UFSIA Library Information Netwerk’

Francis Carco (1886–1958)/ Bernard Queysanne ;
[medew.] Jean Valette. — s.l. : Coproduction, 2000. — 1
videocassette, 50 min. — (Un siècle d'́ecrivains ; 2000: 8)

UFSIA: MMC–A 82:130

VHS

Hands-on TCP/IP/ Paul Simoneau. — New York :
McGraw-Hill, 1997. — 375 p. — (McGraw-Hill series on
computer communications ; 1997: 1). — Met: 1 CD–ROM. —
ISBN 0–07–912640–5

UFSIA: X

Basiswerk; 1 CD–ROM

Beeldverhaal

Zotico/ Raoul Cauvin. — Hasselt : Wonderland Half Vier
Productions, 1997. — 42 p., ill. — ISBN 90–76118–01–9

SBA: 625120

De 7 wegen naar Dromenland/ Dany ; [medew.] Greg. —
Hasselt : Wonderland Half Vier Productions, 2000. — 47 p.,
ill. — (Roze Bottel ; 10). — ISBN 90–76118–24–8

SBA: 625113: 10

Rikske en Fikske maken pret/ Fons [Nonkel]. — Averbode :
Altiora, 1977. — ill. — ISBN 90–317–0112–2

SBA: 624974

Rikske en Fikske met vakantie/ Fons [Nonkel]. — Averbode :
Altiora, 1977. — ill. — ISBN 90–317–0110–6

SBA: 625003

Rikske en Fikske: vrolijke rakkers/ Fons [Nonkel]. —
Averbode : Altiora, 1986. — ill. — ISBN 90–317–0113–0

SBA: 624990

Rikske spelt Fikske de les/ Fons [Nonkel] ; [ill.] Gray
Croucher. — Averbode : Altiora, 1970. — 16 p.

SBA: 625000

De driedelige spiegel/ Greg ; [ill.] Dany. — Hasselt :
Wonderland Half Vier Productions, 1998. — 48 p., ill. — (Roze
Bottel ; 7). — ISBN 90–76118–18–3

SBA: 625113: 7

De lange reis naar het ongerijmde/ Greg ; [ill.] Dany. —
Hasselt : Wonderland Half Vier Productions, 1998. — 46 p.,
ill. — (Roze Bottel ; 5). — ISBN 90–76118–12–4

SBA: 625113: 5

De trompet van de stilte/ Greg ; [ill.] Dany. — Hasselt :
Wonderland Half Vier Productions, 1998. — 48 p., ill. — (Roze
Bottel ; 8). — ISBN 90–76118–19–1

SBA: 625113: 8

Een vogel vloog verloren/ Greg ; [ill.] Dany. — Hasselt :
Wonderland Half Vier Productions, 1998. — 48 p., ill. — (Roze
Bottel ; 6). — ISBN 90–76118–11–6

SBA: 625113: 6

Het canon van de goede luim/ Greg ; [ill.] Dany. — Hasselt :
Wonderland Half Vier Productions, 1999. — 48 p., ill. — (Roze
Bottel ; 9). — ISBN 90–76118–21–3

SBA: 625113: 9

Het karveel van heb-ik-jou-daar/ Greg ; [ill.] Dany. — Hasselt :
Wonderland Half Vier Productions, 1998. — 46 p., ill. — (Roze
Bottel ; 4). — ISBN 90–76118–08–6

SBA: 625113: 4

Het kasteel van de 4 manen/ Greg ; [ill.] Dany. — Hasselt :
Wonderland Half Vier Productions, 1998. — 48 p., ill. — (Roze
Bottel ; 3). — ISBN 90–76118–07–8

SBA: 625113: 3

De luchtbel van de waarheid/ Greg ; [ill.] Dany. — Hasselt :
Wonderland Half Vier Productions, 1997. — 46 p., ill. — (Roze
Bottel ; 2). — ISBN 90–76118–04–3

SBA: 625113: 2

Wonderlijke avonturen/ Greg ; [ill.] Dany. — Hasselt :
Wonderland Half Vier Productions, 1997. — 47 p., ill. — (Roze
Bottel ; 1). — ISBN 90–76118–03–5

SBA: 625113: 1

Zunie/ Hugues Hausman. — Hasselt : Wonderland Half Vier
Productions, 1998. — ill. — ISBN 90–76118–09–4

SBA: 625111

The audacious antiquarian/ [ill.] Ron van Riet ; Jansen ;
Janssen. — Brussel : Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap,
1999. — 40 p., ill.

UFSIA: MAG–OW–C 47



Sluipend gif: muzungu/ Jeroen Janssen. — Hasselt :
Wonderland Half Vier Productions, 1997. — ill. —
ISBN 90–76118–02–7

SBA: 625130

De trip naar Berlijn/ Jinx. — Hasselt : Wonderland Half Vier
Productions, 1996. — 47 p., ill. — (De avonturen van Dean,
Gene & Evelyn ; 2). — ISBN 90–803057–2–3

SBA: 625122: 2

De trip naar Roskilde: gaat er vlotter binnen op muziek van
Ween of The Butthole Surfers, met een vette pizza, een krat
zwaar abdijbier & uw schaarsgeklede partner binnen
handbereik/ Jinx. — Hasselt : Wonderland Half Vier
Productions, 1995. — ill. — (De avonturen van Dean, Gene &
Evelyn ; 1). — ISBN 90–801866–6-X

SBA: 625122: 1

Getrip in Gent/ Jinx. — Hasselt : Wonderland Half Vier
Productions, 1998. — ill. — (De avonturen van Dean, Gene &
Evelyn ; 3). — ISBN 90–76118–17–5

SBA: 625122: 3

De wal des doods/ Filip Keunen ; [ill.] Kris Verwimp. —
Hasselt : Wonderland Productions, 1996. — 47 p., ill. —
(Odoric ; [ 1]). — ISBN 90–803057–3–1

SBA: 625109: 1

Bakelandt op de dool/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 1997. — 2 v. in 1 bd, ill. — (Bakelandt ; 1997: 1)

SBA: D 586038:B,1997

Een nachtegaal in de stad/ Pieter van Oudheusden ; [ill.] Jeroen
Janssen. — Hasselt : Wonderland Half Vier Productions,
1999. — ISBN 90–76118–22–1

SBA: 625129

Dodelijke spelletjes/ Rodolphe ; [ill.] Alain Mounier ;
[medew.] Yves Chagnaud. — Hasselt : Wonderland Half Vier
Productions, 1998. — 48 p., ill. — (Master ; 1). —
ISBN 90–76118–10–8

SBA: 625110: 1

Van Bulletje tot Wentelteefje!/ Cultuur- en Ontmoetingscentrum
De Warande [Turnhout]. — Amsterdam : Mondriaan Stichting,
1999. — 24 p. — Tentoonstellingscatalogus Cultureel Centrum
De Warande, Turnhout, 1999

SBA: 625134

De zwarte dame. De ballade van Roodhaar/ [pass.
aut.] Claude Auclair ; Johan Vanbuylen. — Hasselt :
Wonderland Half Vier Productions, 1999. — ill. —
ISBN 90–76118–20–5

SBA: 625112

Tekstuitgave

Les 20 meilleures nouvelles russes/ [comp.] Alain Bosquet. —
s.l. : Marabout, 1960. — 539 p. — (Bibliothèque Marabout:
géant ; 202)

HA–HIVT: L–MAG 882 M–B 42241

Sneeuwbeeld/ Thomas van Aalten. — Amsterdam : Podium,
2000. — 173 p. — ISBN 90–5759–273–8

SBA: 625272

De kleine zeemeermin/ Hans Christian Andersen ; [vert.] A.D.
Hildebrand ; [ill.] J.F. van den Broecke. — Oud-Turnhout :
Kempische Boekhandel, 1953. — 46 p. — (Kleintjes voor
kleintjes ; 1953: 4)

SBA: 625022

De kleine zeemeermin: en andere sprookjes/ Hans Christian
Andersen ; [vert.] Jan Jacob Antonie Goeverneur ; [ill.] Edmond
van Offel. — 3 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1957. — 47 p. —
(Andersens sprookjes ; 1957: 2)

SBA: 625008

Het meisje met de zwavelstokjes: en andere verhalen/
Hans Christian Andersen ; [vert.] J.J.A. Goeverneur ;
[ill.] Edmond van Offel. — 3 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1957. — 47 p. — (Andersens sprookjes ; 1957: 1)

SBA: 625007

Het vlas/ Hans Christian Andersen ; [vert.] Marie Nuland- Van
der Meer de Walcheren ; [ill.] Bart van der Leck. —
Amsterdam : De Spieghel, 1996. — 10 p. — Met: 1 losse
bijlage. — ISBN 90–73260–15–9

SBA: 625063

Nove quadri, presi da: Cio che vide la luna/ Hans Christian
Andersen ; [vert.] Penelope Eyre ; [ill.] Joyce Garrick. —
Chelsea : Swan Press, 1927

SBA: 624879

Meester Pompelmoes en het vliegende jongetje/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — 3 ed. — Haarlem : Holland. — 64 p. —
ISBN 90–251–0327–8

SBA: 625027

Meester Pompelmoes gaat naar een onbewoond eiland/ Hans
Andreus ; [ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland, 1988. —
126 p. — ISBN 90–251–0594–7

SBA: 625026

Meester Pompelmoes gaat naar Parijs/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland, 1970. — 64 p.

SBA: 624966

De nieuwe avonturen van Meester Pompelmoes/ Hans
Andreus ; [ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland. — 64 p.

SBA: 625028

De rommeltuin: versjes voor kinderen/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland, 1970. — 48 p.

SBA: 624965



Spookuur tussen de middag/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van
Wely. — Haarlem : Holland. — 88 p.

SBA: 625025

L'anonyme de Zuretti, ou: L'art sacré et divin de la chrysoṕee
par un anonyme/ [edit.] Andrée Colinet. — Paris : 2000. —
438 p. — (Les alchimistes grecs ; 10). — Franse en Griekse
tekst. — ISBN 2–251–00478–5

UFSIA: Klass BG

Alle de gedichten/ van der Goes, Johannes Antonides ;
[ill.] Ludolf II Bakhuyzen ; [ill.] de, Romeyn Hooghe ; [ill.] van,
Pieter Gunst. — Vyfde druk. — Rotterdam : By Nikolaes
Smithof, 1735. — 46, 556 p., portr., ill., 16 cm.

UFSIA: MAG–P 13.834

Antwerpen, het aards paradijs/ [comp.] Tony Rombouts. —
Antwerpen : Vereniging van Vlaamse Letterkundigen, 2000

SBA: 625103

Alcools/ Guillaume Apollinaire ; [edit.] Henri Scepi. — Paris :
Gallimard, 1999. — 308 p., ill. — (La biblioth̀eque Gallimard ;
21). — ISBN 2–07–040632–6

UIA: GER 840 P–APOL 99

Das Gemeinsame/ Reńe Arcos ; [medew.] Friderike Maria
Zweig ; [ill.] Frans Masereel. — Leipzig : Insel. — 177 p.

SBA: 625401

Peregrinaggio di tre giovani figliuoli del re di Serendippo/
Cristoforo Armeno ; [edit.] Renzo Bragantini. — Roma :
Salerno, 2000. — 288 p. — (I novellieri italiani ; 31). —
ISBN 88–8402–300–9

UIA: GER 850 P–ARME 2000

Lassie brengt redding/ Henri Arnoldus ; [ill.] Stef van
Stiphout. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij,
1959. — (Lassie-serie ; 2)

SBA: 624988

Lassie: de trouwe vriend/ Henri Arnoldus ; [ill.] Stef van
Stiphout. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij,
1960. — (Lassie-serie ; 1)

SBA: 624987

Overtuiging/ Jane Austen ; [vert.] Elke Meiborg. —
Groningen : BoekWerk, 1996. — 344 p. —
ISBN 90–5402–153–5

SBA: 609475

UFSIA: MAG–A 14947

Verstand en gevoel/ Jane Austen ; [vert.] Elke Meiborg. —
Groningen : BoekWerk, 1996. — 503 p. —
ISBN 90–5402–151–9

UFSIA: MAG–A 14946

El jardı́n de las delicias/ Francisco Ayala. — Madrid : Alianza,
1999. — 238 p., ill. — ISBN 84–206–5449–3

UIA: GER 860 P–AYAL 99

Het huis met het jachtgeweer: manuscript/ Vital Baeken. —
s.l. : s.n. — 181 p.

SBA: 625405

American beauty/ Alan Ball. — London : Filmfour, 2000. —
153 p. — ISBN 0–7522–7192-X

SBA: 625037

Barbele slaet den trommele/ Johan Ballegeer ; [ill.] Stef van
Stiphout. — Antwerpen : Standaard, 1972. — 94 p. —
ISBN 90–02–11985–2

SBA: 624976

Cimarrón: historia de un esclavo/ Miguel Barnet. — Madrid :
Siruela, 1998. — 224 p. — (Las tres edades ; 62). —
ISBN 84–7844–413–0

UIA: GER 860.8 P–BARN 98

Principes abŕeǵes de la litt́erature,à l'usage de la jeunesse/
Charles Batteux. — Paris : Libraires associés, 1805. — 6 v.

UFSIA: MAG–OW–A 45

3–6

Drie indianenverhalen/ A. Baumgartner ; [ill.] Renaat
Demoen. — Averbode : Altiora. — 92 p. — (Uit verre landen ;
18)

SBA: 624991

Le barbier de Śeville, ou: La pŕecaution inutile: coḿedie en
quatre actes, avec notes et vocabulaire/ de, Pierre Augustin
Caron Beaumarchais ; [edit.] A.W. Kastan. — 9 ed. — Berlin :
Friedberg & Mode, 1905. — 96 p. — (Collection Friedberg &
Mode: th́eâtre français ; 36)

UFSIA: MAG–OW–A 56

Realismus universalis: powezie/ Walter Beckers. — Kapellen :
Banana Press, 1973. — ill. — ISBN 90–6180–009–9

SBA: 625409

Feest in de abdij/ Marc de Bel. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1998. — 37 p., ill. — (Infodok
kinderboek ; 1998: 14). — ISBN 90–6565–862–9

SBA: 625309

De monsters van Frankenzwein/ Marc de Bel ; [ill.] Jan
Bosschaert. — 3 ed. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
1998. — 147 p. — (Infodok kinderboek ; 1998: 13). —
ISBN 90–6565–726–6

SBA: 625304

De pimpelmoes/ Marc de Bel ; Mie Buur. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1998. — 94 p., ill. — (Infodok
kinderboek ; 1998: 12). — ISBN 90–6565–889–0

SBA: 625279

Prins Blauwert/ Marc de Bel ; [ill.] Jan Bosschaert. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1999. — (Infodok kinderboek ; 1999:
1). — ISBN 90–6565–919–6

SBA: 625306



Bez zakata. Malen'kaja devocka. Rasskazy. Stihi / Nina
Berberova. — Moskva : Sabašnikovyh, 1999. — 393 p. —
ISBN 5–8242–0068–8

HA–HIVT: L 882 M–B 42337

Jazz op aswoensdag/ J.M.H. Berckmans ; [ill.] Albert
Szukalski. — Antwerpen : Meert, 2000

SBA: 625172

De witte vrouw= La femme blanche/ Patrick Bernauw. —
Bruxelles : De Boeck, 1997. — 125 p. — (Stemmen uit het
noorden ; 2). — ISBN 2–8041–2551–3

SBA: 625135

Het Haagse handschrift van heraut Beyeren: Hs. Den Haag,
Koninklijke Bibliotheek, 131 G 37/ [edit.] Jeanne
Verbij-Schillings. — Hilversum : Verloren, 1999. — 273 p.,
ill. — (Middeleeuwse verzamelhandschriften uit de
Nederlanden . ; 6). — ISBN 90–6550–034–0

SBA: 621984

UFSIA: SG–N–V 2.2/BEY.1

UFSIA: Hist DLI–VI 160

Brieven van Souad/ Marion Bloem. — Haarlem : In de
Knipscheer, 1986. — 96 p. — ISBN 90–6265–214-X

SBA: 625011

UIA: GER 839.3 P–BLOE 86

Zonnestraaltjes/ Wilh. Blokker ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Antwerpen : Bossaerts. — 80 p.

SBA: 624890

Zapiski junogo vraca= The notes of a young doctor/ Mikhail
A. Boelgakov. — Letchworth : Prideaux, 1975. — 69 p. —
(Russian titles for the specialist ; 1)

HA–HIVT: L 882 M–B 42333

Zondagsleven van Pomponneke/ Louis Paul Boon. — Heerlen :
Pan, 1988. — 35 p. — ISBN 90–71822–16–8

SBA: 624885

UIA: GER 839.3 P–CONV 84

Convoluut

Contes offerts aux enfans de France/ Jean-Nicolas Bouilly. —
Bruxelles : Tarlier, 1825. — 254 p., ill.

UFSIA: MAG–P 51.48

Oud-Perzische kwatrijnen/ P.C. Boutens. — 's-Gravenhage :
Stols, 1926. — 107 p.

SBA: 624882

De aap van Pom en Pam/ Jo Briels. — Lier : Van In, 1969. —
16 p., ill. — (Bengeltje ; 1969: 1)

SBA: 625002

Hart van glas/ H.M. van den Brink. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1999. — 253 p. — (Meulenhoff editie ; 1795). —
ISBN 90–290–6612–1

SBA: 621770

UFSIA: SG–N–V 2.9/Vn.Dn.BRI.2

De woeste hoogte/ Emily Bronẗe ; [vert.] Jośe van Vonderen. —
Utrecht : Spectrum, 1980. — 307 p. — (Prisma klassieken ;
33). — ISBN 90–274–2136–6

SBA: 625190

Only the good times/ Juan Bruce-Novoa. — Houston, Tex. :
Arte Público Press, 1995. — 286 p. — ISBN 1–55885–078–3

UIA: GER 820.73 P–BRUC 95

Geroofd van het eiland/ Cor Bruijn ; [ill.] Laura Gerding. —
Nijkerk : Callenbach. — 124 p. — (Nils Eira en zijn kinderen ;
1)

SBA: 624913

Het grote geheim: een lente-avontuur met Hipstok/ Cor Bruijn ;
[ill.] Pluvier. — Den Haag : Van Goor. — 95 p.

SBA: 624911

Generation Nix, oder: Zigarettenasche im Gefrierfach/ Herman
Brusselmans ; [vert.] Markus Jung. — Berlin : Ullstein,
1999. — 238 p. — ISBN 3–548–31220–9

SBA: 625058

Vergeef mij de liefde/ Herman Brusselmans. — Amsterdam :
Prometheus, 2000. — 953 p., ill. — ISBN 90–5333–924–8

SBA: 625297

Een jongen uit 't Foort: vlechtwerk van herinneringen/ Frans
Buyens. — Berchem : Epo, 2000. — 247 p., ill. —
ISBN 90–6445–200–8

SBA: 625268

UFSIA: MAG–B 48650

Todo est́a hecho con espejos: cuentos casi completos/
Guillermo Cabrera Infante. — Madrid : Alfaguara, 1999. —
248 p. — ISBN 84–204–2296–7

UIA: GER 860.8 P–CABR 99

Vijf 5tigers: een bloemlezing/ Remco Campert ; Jan Elburg ;
Gerrit Kouwenaar ; [medew.] Hans Renders ; e.a. — 4 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 100 p. — Met: 1 CD. —
ISBN 90–234–4806–5

SBA: 625277

Bonte geschiedenissen/ Jeanne Cappe ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brussel :́Edition universelle. — 60 p.

SBA: 624891

Oeuvres badines et morales, historiques et philosophiques/
Jacques Cazotte. — Paris : Bastien, 1817. — 4 v., ill.

UFSIA: MAG–P 53.168

1–4

Nouvelles/ de, Miguel Cervantes Saavedra. — Troisiéme
edition augment́ee de plusieurs histoires. — Amsterdam : Chez
N. Etienne Lucas, 1720. — 2 v., front., ill., 11 cm.

UFSIA: MAG–P 11.885

1–2

2 v. 1 bd



Los trabajos de Persiles y Sigismunda/ de, Miguel Cervantes
Saavedra ; [edit.] Carlos Romero Muñoz. — Madrid : Ćatedra,
1997. — 731 p. — (Letras hispánicas ; 427). —
ISBN 84–376–1544–5

UIA: GER 860 P–CERV 97

In de Roemeense bergen/ Paul Cervìeres ; [vert.] Fons
Janssen. — Averbode : Goede Pers. — 141 p. — (Uit verre
landen ; 37)

SBA: 625209

Deux sermons fuǹebres prononcez es obsèques de François
Premier de ce nom/ Pierre du Chastel ; [edit.] Pascale
Chiron. — Geǹeve : Droz, 1999. — 105 p. — (Textes littéraires
français ; 501). — ISBN 2–600–00310-X

SBA: 625051

UFSIA: ROM 840 P–CHAS 99

Keltische sprookjes/ Elena Chmelov́a ; [ill.] Zdenka
Krej\c<ová ; [vert.] Beatrix Prick van Wely. — Deventer :
Ankh-Hermes, 1985. — 204 p. — ISBN 90–202–0052–6

SBA: 625021

L'epistre d'Oth́ea: Farbmikrofiche-Edition der Handschrift
Erlangen-N̈urnberg, Universiẗatsbibliothek, Ms. 2361/
Christine de Pisan ; Helga Lengenfelder. — München :
Lengenfelder, 1996. — 2 microfiches. — (Codices illuminati
medii aevi ; 31). — Met: Einf̈uhrung zu Christines ‘Buch der
Weisheit’. — ISBN 3–89219–031–3

UIA: GER 840.85 P–CHRP 96

2 microfiches; Einf̈uhrung zu Christines ‘Buch der Weisheit’

Le livre du corps de policie/ Christine de Pisan ;
[edit.] Angus J. Kennedy. — Paris : Champion, 1998. — 230
p. — (Études christiniennes ; 1). — ISBN 2–85203–750–5

UFSIA: ROM 840.85 P–CHRP 98

UIA: GER 840.85 P–CHRP 98

Antologie: gedichten naar de Griekse antologie/ Hugo
Claus. — s.l. : Dienst Dramatische en Literaire
Uitzendingen. — 26 p.

SBA: 625426

Denkbeeldige tuinen, echte padden/ Hugo Claus. — s.l. :
Dramatische en Literaire Uitzendingen, 1962. — 34 p.

SBA: 625425

De leeuw van Vlaanderen: een televisie-serie in vijf
afleveringen van 52 minuten/ Hugo Claus ; [pass. aut.] Hendrik
Conscience. — s.l. : s.n. — 74 p.

SBA: 625424

Das Stillschweigen: Roman/ Hugo Claus ; [vert.] Waltraud
Hüsmert. — Stuttgart : Klett-Cotta, 1998. — 244 p. —
ISBN 3–608–93418–9

SBA: 625057

UIA: GER 839.3 P–CLAU 98

UFSIA: MAG–B 43313

Toneel/ Hugo Claus. — Amsterdam : Bezige Bij, 1999. — 2
v. — ISBN 90–234–3830–2

SBA: 625301

1–2

UIA: GER 839.3 P–CLAU 99

1–2

Eerste verhalenomnibus voor de jeugd: verhalen zonder
grenzen/ [edit.] Jo Briels ; Gerda van Cleemput ; Karel
Verleyen ; Dirk Musschoot ; e.a. — Wommelgem : Den Gulden
Engel, 1987. — 175 p. — ISBN 90–5035–159-X

SBA: 624932

De roode vrijbuiter/ James Fenimore Cooper ; J.J.A.
Goeverneur. — 3 ed. — Antwerpen : Opdebeek. — 159 p., ill.

SBA: 625049

Poésie cubaine du 20e siècle/ Claude Couffon. — Geǹeve :
Patĩno, 1997. — 547 p. — Franse en Spaanse tekst. —
ISBN 2–88213–025–2

UIA: GER 860.8 P–ANT 97

Het feest van prins Ronald/ Rie Cramer. — 's-Gravenhage :
Djakarta, 1955. — 68 p., ill. — (Prins Ronald ; 1955: 3)

SBA: 624972

Prins Ronald en de rozentuin/ Rie Cramer. — 's-Gravenhage :
Djakarta, 1955. — 68 p., ill. — (Prins Ronald ; 1955: 1)

SBA: 624970

Prins Ronald heeft een geheim/ Rie Cramer. — 's-Gravenhage :
Djakarta, 1955. — 68 p., ill. — (Prins Ronald ; 1955: 2)

SBA: 624971

De griezels/ Roald Dahl ; [ill.] Quentin Blake ; [vert.] Huberte
Vriesendorp. — 6 ed. — Baarn : Fontein, 1984. — 80 p. —
ISBN 90–261–1244–0

SBA: 624928

De heksen/ Roald Dahl ; [ill.] Quentin Blake ; [vert.] Huberte
Vriesendorp. — 3 ed. — Baarn : Fontein, 1984. — 193 p. —
ISBN 90–261–1281–5

SBA: 624929

Cuentos ecuatorianos/ César D́avila Andrade ; Jośe de la
Cuadra ; Alejandro Carrión ; e.a. — Madrid : Popular, 1999. —
91 p. — (Letra grande ; 52). — ISBN 84–7884–206–3

UIA: GER 860.8 P–ANT 99

De rattenvanger van Hameln/ [bew.] Lia Timmermans ;
[ill.] Marcel Tillard. — Den Haag : Van Goor, 1967. — (Lia
Timmermans vertelt ; 2)

SBA: 625395

Een stillere dag/ Bert Decorte. — Brussel : Manteau, 1942. —
83 p.

UFSIA: SG–N–V 2.9/DEC 4

SBA: C 107608

AMVC: D 2375s

UIA: GER–BOON



Yoshiwara: Geisha-liedjes/ Bert Decorte. — Brussel :
Manteau, 1942. — 62 p.

UFSIA: MAG–B 22830

SBA: 546896

SBA: C 108975

AMVC: D 2375y

UIA: GER–BOON

UIA: GER 839.3 P–DECO 42

Bêt noir / Jan Decorte. — Brussel : Kaaitheater, 1999. —
(Magna opera d̈uus ; 2)

SBA: 623382: 2

UIA: GER–DRIE

Bloetwollefduivel: maior opus 1/ Jan Decorte. — Brussel :
Kaaitheater, 1999. — (Magna opera düus ; 1)

SBA: 623382: 1

UIA: GER–DRIE

Zes pöeziekaarten/ Tom van Deel ; Ellen Warmond ; Anton
Korteweg ; [ill.] Mareli ; e.a. — Eindhoven : Plint, 1989. — 6
losse kaarten

SBA: 625402

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] Louis Luyten. —
Averbode : Averbode, 1976. — 198 p., ill.

SBA: 624924

Les enfants d'Edouard: tragédie en 3 actes et en vers, pourvue
de notes et d'un petit vocabulaire/ Casimir Delavigne ;
[edit.] Charles Ansorg. — 7 ed. — Berlin : Friedberg & Mode,
1905. — 119 p., 1 losse bijl. — (Collection Friedberg & Mode:
théâtre français ; 20)

UFSIA: MAG–OW–A 53

Louis XI: traǵedie en cinq actes et en vers, avec notes et
vocabulaire/ Casimir Delavigne ; [edit.] Ernst Kurtz. — 6
ed. — Berlin : Friedberg & Mode, 1904. — 148 p., 1 losse
bijl. — (Collection Friedberg & Mode: th́eâtre français ; 34)

UFSIA: MAG–OW–A 54

De juiste woorden/ [edit.] Dick M. Schenkeveld ; Demetrius
Cydones. — Groningen : Historische uitgeverij, 2000. — 139
p. — (Filosofie & retorica ; 7). — ISBN 90–6554–312–0

UFSIA: SF–B 1 e 4/DEM

Viermaal Lodewijk/ Miep Diekmann ; [ill.] Fiel van der
Veen. — 2 ed. — Hoorn : Westfriesland, 1987. — 107 p. —
ISBN 90–205–1951–4

SBA: 624926

Les miroirs ardents/ Diocles ; Dtrums ; Anthemius Trallianus ;
e.a. ; Didymus ; [edit.] Roshdi Rashed. — Paris : Belles Lettres,
2000. — 450 p. — (Les catoptriciens grecs ; 1). — Franse en
Arabische tekst. — ISBN 2–251–00481–5

UFSIA: Klass BG

Op oorlogspad in Japan/ Adriaan van Dis. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2000. — 95 p. — ISBN 90–290–6802–7

SBA: 625289

Het hert met het gouden gewei/ Hana Dosko\c<ilová ;
[ill.] Ji \r<ı́ Trnka ; [vert.] Elisabeth Rottier-Kolpe. — Bussum :
Van Reemst, 1979. — 56 p. — ISBN 90–269–0797–4

SBA: 624920

Verbrechen und Strafe/ Fjodor M. Dostojevski ;
[vert.] Alexander Eliasberg. — Potsdam : Kiepenheuer,
1924. — 708 p.

HA–HIVT: L–MAG 882 M–B 42240

De brief voor de koning: een avonturenverhaal/ Tonke
Dragt. — 7 ed. — 's Gravenhage : Leopold, 1977. — 340 p.,
ill. — ISBN 90–258–3301–2

SBA: 624927

Het gevaarlijke venster en andere verhalen/ Tonke Dragt. —
Den Haag : Leopold, 1979. — 176 p. — ISBN 90–258–3267–9

SBA: 625208

De drie musketiers/ Alexander Dumas ; [ill.] Gamba. —
Antwerpen : Goudvink, 1962. — 123 p.

SBA: 624923

De roeschaard: een visschersroman/ Gaston Duribreux. —
Brussel : Manteau, 1943. — 206 p.

UFSIA: MAG–B 22286

SBA: 576865

SBA: C 110088

SBA: UIA–B 874

AMVC: D 9235r

UIA: GER–BOON

Monument voor een onbekende schrijver/ [comp.] Jan Smeets ;
e.a. — Eindhoven : Opwenteling, 2000. — 70 p. —
(Opwentelinguitgave ; 264). — ISBN 90–6338–130–1

SBA: 625180

Spanische Reise: ein literarischer Reiseführer durch das heutige
Spanien/ [comp.] Ignacio Echeverria ; e.a. — 2 ed. — Berlin :
Wagenbach, 1998. — 206 p., ill. — ISBN 3–8031–3136–7

UIA: GER 860 P–ANT 98

Il libro degli stati del mondo (I modi di essere dei tipi sociali)/
Etienne de Foug̀ere ; [edit.] Gian Carlo Belletti. — Milano :
Luni, 1998. — 151 p. — (Biblioteca medievale ; 12). —
Oudfranse en Italiaanse tekst. — ISBN 88–7984–107–6

UIA: GER 840.85 P–ETIF 98

Michiel: de geschiedenis van een mug/ Henrïette van Eyk. —
Hoorn : West-Friesland. — 110 p., ill.

SBA: 625014

Michiel: de geschiedenis van een mug/ Henrïette van Eyk ;
[ill.] C. Voges. — 5 ed. — Utrecht : Spectrum, 1957. — 182
p. — (Prisma-juniores ; 19)

SBA: 624952

De duivel in de toren: 7 sprookjes/ Johan Fabricius ; [ill.] Adrie
Hospies. — 's Gravenhage : Leopold, 1971. — 156 p. —
ISBN 90–258–3439–6

SBA: 624954



Hannekes bruiloft/ Johan Fabricius. — 's Gravenhage :
Leopold, 1972. — 100 p., ill. — ISBN 90–258–3440-X

SBA: 624953

Een pruik van paardenhaar. Over het lezen van een boek/ M.
Februari ; Marjolijn Drenth. — Amsterdam : Querido, 2000. —
220 p., ill. — (Proza Querido ; 2000: 1). —
ISBN 90–214–6210–9

RUCA: DWEIR

SBA: 624402

UFSIA: SG–N–V 2.9/FEB.2

LUC: 167 FEBR 2000

UIA: RECH 340.1 G–DREN 2000

De zonen van het uitzicht/ M. Februari. — Amsterdam :
Querido, 1989. — 113 p. — ISBN 90–214–6208–7

SBA: 541472

UIA: GER 839.3 P–FEBR 90

UFSIA: SG–N–V 2.9/FEB.1

Mijnheer Van Dale en juffrouw Scholten/ Kees Fens ; Margriet
Heymans. — Amsterdam : Querido, 1983. — ill. —
ISBN 90–70066–43–2

SBA: 624963

La mer des mamelles: roman d'amourès lettres avec des
post-scriptum/ Alain Ferry. — Paris : Seuil, 1995. — 594 p. —
(Fiction et cie ; 1995: 3). — ISBN 2–02–023196–4

UIA: GER 840 P–FERR 95

Het wonderlijke meesterwerk van Serafijn/ Philippe Fix ; Janine
Ast ; Alain Gŕee. — Bussum : Van Holkema & Warendorf. —
27 p., ill.

SBA: 625385

De geheimzinnige meneer Gigus: fantastisch verhaal/ John
Flanders ; [medew.] Hubert Lampo ; [ill.] André Goezu. —
Paris : Editions d'art Agori

SBA: 625429

Estelle, pastorale/ de, Jean-Pierre Claris Florian. — Paris :
Briand, 1820. — 176 p., ill.

UFSIA: MAG–P 51.49

Lezen met Rikske en Fikske/ Fons [Nonkel] ; Leopold
Vermeiren ; [ill.] Roger Exelmans. — Averbode : Altiora,
1980. — 45 p. — ISBN 90–317–0323–0

SBA: 625005

Rikske en Fikske bij boer Jan/ Fons [Nonkel] ; Leopold
Vermeiren ; [ill.] Gray Croucher. — Averbode : Altiora,
1969. — 15 p.

SBA: 624999

Ware liefde/ Jean-Paul Franssens. — Amsterdam : Harmonie,
1994. — 31 p.

SBA: 625416

Correspondance de Fréd́eric II avec Louise-Doroth́ee de
Saxe-Gotha (1740–1767)/ [edit.] Marie-Hélène Cotoni ;
Frederik II de Grote [Koning van Pruisen] ; Louisa Dorothea
van Meiningen. — Oxford : Voltaire Foundation, 1999. — 352
p., ill. — (Studies on Voltaire and the eighteenth century ;
376). — ISBN 0–7294–0698–9

UFSIA: ROM 84 E–VOLT:376

Musti leert goochelen/ Rachel Frederix. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (Musti ; 2000: 1). —
ISBN 90–02–20959–2

SBA: D 625430

Musti naar de tandarts/ Rachel Frederix. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (Musti ; 2000: 2). —
ISBN 90–02–20960–6

SBA: D 625431

Friends: people of a special kind. — Eindhoven : Opwenteling,
2000. — 97 p. — (Opwentelinguitgave ; 263). —
ISBN 90–6336–129–8

SBA: 625160

Hermeneutische Entẅurfe: Vorträge und Aufs̈atze/ Hans-Georg
Gadamer. — T̈ubingen : Mohr, 2000. — 246 p. —
ISBN 3–16–147291–8

UFSIA: SF–B 5 b 12/GAD 12

Rh́etorique française,̀a l'usage des jeunes demoiselles, avec des
exemples tiŕes, pour la plupart, de nos meilleurs orateurs et
poètes modernes/ Gabriel Henri Gaillard. — 2 ed. — Paris :
Deṕelafol, 1822. — 409 p.

UFSIA: MAG–OW–A 44

Galien le Restoŕe en prose/ [edit.] Hans-Erich Keller ;
[edit.] Nikki L. Kaltenbach. — Paris : Champion, 1998. — 388
p. — (Nouvelle biblioth̀eque du moyen̂age ; 43). —
ISBN 2–85203–767-X

UIA: GER 840.85 P–GALR 98

Cólera buey (1962–1968)/ Juan Gelman. — Valencia : 7 i Mig,
1999. — 218 p. — (Hoja por ojo ; 6). — ISBN 84–95043–51–3

UIA: GER 860.8 P–GELM 99

Gems of Russian literature: selections from famous Russian
writers, in prose and verse/ [comp.] Anna H. Semeonoff. —
London : Dent. — 133 p.

HA–HIVT: L–MAG 882 M–B 42245

Daniel! Daniel! / Marie Gerard. — s.l. : Chagor. — 6 p., ill.
SBA: 625019

De demon van Amsterdam: roman/ Marcel van Gestel. —
Bussum : Phoenix, 1947. — 208 p.

SBA: 625419

Alphaville/ Jean-Luc Godard ; [vert.] Peter Whitehead. —
London : Faber and Faber, 2000. — 102 p., ill. — Supplement
bij: Sight and sound. - 10:6(2000)

SBA: 625001



Literatur vorgelesen: Johann Wolfgang Goethe: Die Leiden des
jungen Werther/ von, Johann Wolfgang Goethe. — Bonn : Inter
Nationes. — 4 audiocassetten

UFSIA: MAG–B 47709

Obryv: roman/ Ivan A. Gontsjarov. — Moskva :
Hudozestvennaja literatura, 1961. — 644 p.

HA–HIVT: L–MAG 882 M–B 42237

De nerven van vervreemden. Glijden in de woldgroei/ Pierre
Goossens. — s.l. : s.n. — 47 p., ill.

SBA: 625421

Foma Gordajew. Eine BeichteDas Werk der Artamonows/
Maxim Gorki ; [vert.] Erich Boehme. — M̈unchen : Deutscher
Taschenbuch, 1978. — 839 p. — (DTV ; 2029). —
ISBN 3–538–05258–1

HA–HIVT: L 882 M–B 42345

Les grands entretiens de lire (octobre 1975-janvier 2000)/
[edit.] Pierre Assouline. — Paris : Omnibus, 2000. — 1515
p. — ISBN 2–258–05437–0

UFSIA: ROM 82 P–ASSO 2000

De zee/ Alain Grée. — s.l. : Casterman, 1965. — 28 p., ill.
SBA: 625392

De kleine trein/ Graham Greene ; [vert.] Lia Timmermans ;
[ill.] Dorothy Craigie. — Brugge : Desclée de Brouwer. — 45 p.

SBA: 625020

De drie gouden haren van de duivel/ Grimm ; [ill.] Françoise
Tresy. — Leuven : Davidsfonds, 1984. — (Kinder- en
jeugdreeks ; 176). — ISBN 90–6152–383–4

SBA: 624925

Het ganzenhoedstertje: en ander verhalen/ Grimm ; [bew.] Bert
Koenen ; [ill.] Edmond van Offel. — 3 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1955. — 48 p. — (Grimm's sprookjes ; 1955: 1)

SBA: 624922

Het groote boek voor broer en zus. — Antwerpen : Bossaerts,
1930. — 184 p., ill.

SBA: 625062

Die Ritter vom Geiste: Roman in neun Büchern/ Karl
Gutzkow ; [edit.] Thomas Neumann. — Frankfurt am Main :
Zweitausendeins, 1998. — 3 v. — (Haidnische Alterthümer:
Literatur des 18. und 19. Jahrhunderts ; 1998: 1). — Met:
Materialien. — ISBN 3–86150–278-X

UFSIA: SG–D–V 2.9/GUT.1.1–2–3–4

1–3; Materialien

Schriften/ Karl Gutzkow ; [edit.] Adrian Hummel. — Frankfurt
am Main : Zweitausendeins, 1998. — 2 v. — (Haidnische
Alterthümer: Literatur des 18. und 19. Jahrhunderts ; 1998:
2). — Met: Materialien. — ISBN 3–86150–279–8

UFSIA: SG–D–V 2.9/GUT.2.1–2–3

1–2; Materialien

Den spiegel der jonkheyd, dienende voor alle jonkheyd . . . tot
eenen spiegel . . . rethoryk gemaekt by H.A.— Van nieuws
overzien ende verbetert. — Brussel : By Pauwels,
1769-1793. — 79 p., 19 cm

SBA: 625064

Kalkmarkt 6. De stad. Het begin/ Christine d' Haen. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1999. — 118 p. —
ISBN 90–290–5921–4

SBA: 621093

UIA: GER 839.3 P–HAEN 99

UFSIA: SG–N–V 2.9/D'HAE.3

A Victorian chronicle: the diary of Henrietta
Halliwell-Phillipps / [edit.] Marvin Spevack. — Hildesheim :
Olms, 1999. — 370 p. — ISBN 3–487–10966–2

SBA: 625052

Hans Holbein's Initial-Buchstaben mit dem Todentanz:
Manul-Neudruck der Ausgabe vom Jahre 1849/ [medew.] O.A.
Ellissen. — Leipzig : Weicher, 1911. — 131 p. — Herdruk van
uitgave: 1849: G̈ottingen

SBA: 625321

Sprookjes van Hauff/ Hauff ; [vert.] O. de Morez
Oyens-Schilt. — Utrecht : Spectrum, 1961. — 222 p., ill. —
(Prisma ; 605)

SBA: 624933

Alles is verbrand/ Herwig Hensen. — Brussel : Manteau,
1951. — 61 p.

SBA: 578541

SBA: C 150895

UIA: GER–BOON

Don Juan: spel/ Herwig Hensen. — Brussel : Manteau,
1943. — 150 p.

SBA: 551413

SBA: C 109964

UIA: GER–BOON

UIA: GER 839.3 P–HENS 43

Hamlet in den spiegel/ Herwig Hensen. — Brussel : Manteau,
1939. — 78 p.

SBA: 545498

SBA: C 98441

SBA: UIA–B 10319

UIA: GER–BOON

UIA: GER 839.3 P–HENS 39

UFSIA: SG–N–V 2.9/HEN 6

Lof der gereedheid/ Herwig Hensen. — Brussel : Manteau,
1945. — 80 p.

SBA: 573377

SBA: C 116756

UIA: GER–BOON

UIA: GER 839.3 P–HENS 45

UFSIA: SG–N–V 2.9/HEN 4



Drie cantieken/ Ad. Herckenrath. — Brussel : Manteau,
1946. — 44 p.

UFSIA: MAG 42 AK 72

UIA: GER–BOON

UIA: GER 839.3 P–HERC 46

Buiten de wereld: roman/ Guido van Heulendonk. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 274 p. —
ISBN 90–295–2169–4

SBA: 625298

UIA: GER 839.3 P–HEUL 2000

De zilveren spiegel: zes dierenverhalen voor kinderen/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Wim van Nieuwenhoven. — Naarden :
Rutgers. — 38 p.

SBA: 625248

Dwangbuis van Houdini/ Peter Holvoet-Hanssen. —
Amsterdam : Prometheus, 1998. — 53 p. —
ISBN 90–5333–666–4

SBA: 605383

UIA: GER 839.3 P–HOLV 98

UFSIA: SG–N–V 2.9/HOL.1

De Odusseia/ [ill.] J.A. Sanchez-Prieto ; [vert.] Luc Prins ;
Homerus. — Antwerpen : De Vlijt. — 101 p. —
(Humaniorareeks ; 1)

SBA: 624934

Snoes, de beer/ J. Horemans ; [ill.] Frans Kersters. —
Antwerpen : Opdebeek, 1939. — 54 p.

SBA: 585821

SBA: 625345

Het betoverd bos/ Hrub́ın-Trnka ; [vert.] Tonia Lievens. —
Antwerpen : De Vries-Brouwers, 1954. — ill.

SBA: 625390

Ruy Blas: drame en cinq actes, avec notes et vocabulaire/
Victor Hugo ; [edit.] A.W. Kastan. — 7 ed. — Berlin :
Friedberg & Mode, 1910. — 151 p., 1 losse bijl. — (Collection
Friedberg & Mode: th́eâtre français ; 105)

UFSIA: MAG–OW–A 52

Het geheim van de vredespijp: verhalen uit het indianenland/ V.
Hulpach ; [ill.] M. Troup. — Deventer : Kluwer, 1966. — 237 p.

SBA: 625262

Van gouden tijden zingen de harpen: europese sagen en
legenden/ Vladimı́r Hulpach ; Emanuel Frynta ; V́aclav Cibula ;
[ill.] Miloslav Troup. — Haarlem : Holland. — 331 p.

SBA: 625004

De man uit de slop/ G. van Hulzen. — Rotterdam : Pieterse,
1903. — 275 p. — (Van de zelfkant der samenleving ; 1)

SBA: 625420

An enquiry concerning the principles of morals: a critical
edition/ David Hume ; [edit.] Tom L. Beauchamp. — Oxford :
Clarendon, 1998. — 308 p. — (The Clarendon edition of the
works of David Hume ; 4). — ISBN 0–19–823500–3

UFSIA: SF–C 6 d 3/BEA

Het nijlpaard dat wilde vliegen/ Robin Hyman ; Inge Hyman ;
[ill.] Yutaka Sugita. — Utrecht : Spectrum, 1975. —
ISBN 90–274–8297–7

SBA: 625351

De allerwonderlijkste avonturen van de arme schoenlapper
Maroef: hoe hij vluchtte voor de gerechtsdienaars van de sultan
van Cäıro, hoe hij toen een zonderlinge . . . als zeer rijk man
trouwde met de prinses/ Ibn Ibrahim ; [ill.] Sol. — s.l. : s.n. —
35 p.

SBA: 625349

In de lente en de zomer, in de herfst en in de winter/ Satomi
Ichikawa ; [vert.] Corinne van Moorselaar. — Haarlem :
Gottmer, 1976. — ill. — ISBN 90–257–0491–3

SBA: 625350

In other words: literature by Latinas of the United States/
[edit.] Roberta Ferńandez. — Houston, Tex. : Arte Público
Press, 1994. — 554 p., ill. — ISBN 1–55885–110–0

UIA: GER 820.73 P–ANT 94

Inge en de egeltjes/ [ill.] Stef van Stiphout. — Wilrijk :
Stappaerts, 1978. — (Inge en Bart-reeks ; 2)

SBA: 624941

In's Sauberland: eine Sammlung der schönsten M̈archen, Sagen
und Schẅanke f̈ur die liebe Jugend/ [edit.] Franz Kamberg ;
[ill.] C. Ossterdinger. — 2 ed. — Stuttgart : Essenberger. — 112
p.

SBA: 625348

Versus/ Isidorus Hispalensis ; [edit.] José Maŕıa Śanchez
Mart́ın. — Turnhout : Brepols, 2000. — 274 p. — (Opera ; 1) ;
(Corpus christianorum: series Latina ; 113A). —
ISBN 2–503–01133–0

UFSIA: Klass CL 113 A

BSA: LZ 250/2/113 A

Sobranie socinenij v cetyreh tomah/ Fazil Iskander. — Moskva :
Molodaja gvardija, 1991. — 4 v. — ISBN 5–235–01498–7

HA–HIVT: L 882 M–B 42338

1–2

Goeden avond, dames en heren: dagboek van een cabaret/ Fons
Jansen. — 2 ed. — Nijmegen : Gottmer, 1967. — 56 p., ill.

SBA: 554949

UFSIA: MAG–A 14993

Het katje van Krakau/ Hanna Januszewska ; [ill.] J.M. Szancer ;
[vert.] H. Benoy ; [bew.] Gaston Durnez. — Antwerpen :
Standaard

SBA: 625236

Je sais lire: lectures et scènes enfantines, vingt jolies histoires
ornées de beaux dessins en couleurs/ [ill.] Robert Sall̀es. —
Paris : Librairie Garnier. — 44 p. — (Albums illustrés pour
enfants ; [ 1])

SBA: 625235



3 schetsen voor Raf/ Roland Jooris. — Roborst : Academie
Leon

SBA: 625410

Pierre Bonnard/ Roland Jooris. — Roborst : Academie Leon,
1999. — Met: 1 losse bijlage

SBA: 625408

Conferentie der dieren/ Erich Kästner ; [bew.] Jella Lepman ;
[ill.] Walter Trier. — Amsterdam : Veen, 1949. — 63 p.

SBA: 625246

Maskenspiele: Nacherzählungen/ Erich Kästner ; [edit.] Sybil
Scḧonfeldt. — München : Hanser, 1998. — 197 p. — (Werke ;
9). — ISBN 3–446–19564–5

UFSIA: SG–D–V 2.11/KAEST.1.9

Möblierte Herren/ Erich Kästner ; [edit.] Beate Pinkerneil. —
München : Hanser, 1998. — 2 v. — (Werke ; 3(=v. 1)) ;
(Werke ; 4(=v. 2)). — ISBN 3–446–19564–5

UFSIA: SG–D–V 2.11/KAEST.1.3–4

1–2

Parole Emil: Romane für Kinder / Erich Kästner ;
[edit.] Franz Josef G̈ortz ; [medew.] Anja Johann. — M̈unchen :
Hanser, 1998. — 2 v., ill. — (Werke ; 7(=v. 1)) ; (Werke ; 8(=v.
2)). — ISBN 3–446–19564–5

UFSIA: SG–D–V 2.11/KAEST.1.7–8

1–2

Splitter und Balken: Publizistik/ Erich Kästner ; [edit.] Hans
Sarkowicz ; [edit.] Franz Josef G̈ortz ; e.a. — M̈unchen :
Hanser, 1998. — 927 p. — (Werke ; 6). —
ISBN 3–446–19564–5

UFSIA: SG–D–V 2.11/KAEST.1.6

Trojanische Esel: Theater, Ḧorspiel, Film/ Erich Kästner ;
[edit.] Thomas Anz ; [medew.] Matthias Springer ; e.a. —
München : Hanser, 1998. — 845 p. — (Werke ; 5). —
ISBN 3–446–19564–5

UFSIA: SG–D–V 2.11/KAEST.1.5

Wir sind so frei: Chanson, Kabarett, Kleine Prosa/ Erich
Kästner ; [edit.] Hermann Kurzke ; [medew.] Lena Kurzke. —
München : Hanser, 1998. — 477 p. — (Werke ; 2). —
ISBN 3–446–19564–5

UFSIA: SG–D–V 2.11/KAEST.1.2

Zeitgenossen, haufenweise: Gedichte/ Erich Kästner ;
[edit.] Harald Hartung ; [medew.] Nicola Brinkmann. —
München : Hanser, 1998. — 503 p. — (Werke ; 1). —
ISBN 3–446–19564–5

UFSIA: SG–D–V 2.11/KAEST.1.1

Severnyj dnevnik/ Joeri Pavlovitsj Kazakov. — Moskva :
Sovetskaja rossija, 1973. — 365 p.

HA–HIVT: L 882 M–B 42340

Naar bed met een verhaaltje/ D.O. de Kesel ; [ill.] Gijs
Mertens. — Helmond : Helmond. — ISBN 90–252–4701–6

SBA: 625260

Polle de orgeljongen/ Mensje van Keulen ; [ill.] The Tjong
Khing. — Amsterdam : Querido, 1987. — 30 p. —
ISBN 90–214–3157–2

SBA: 624964

Fulco de minstreel/ C. Joh. Kieviet. — 12 ed. — Bussum : Van
Holkema & Warendorff. — 186 p.

SBA: 625203

Het slot op de hoef/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Rien Poortvliet. —
14 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1979. — 174
p. — ISBN 90–269–1141–6

SBA: 625032

Toen Dik Trom een jongen was/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 25 ed. — Amsterdam : Mulder. — 211 p.

SBA: 625031

Hallo Mirjen! / Z. van Kinderhove ; [ill.] G. van Wanghe. —
Lier : Van In. — 39 p. — (Torentjesreeks ; [ 10])

SBA: 624937

Van Roeleke en Stijn/ Z. van Kinderhove. — Lier : Van In. —
23 p., ill. — (Vergeet-mij-nietjes ; [ 10])

SBA: 624936

De klauwen van de man van goud: bulderbundel/ Bulderdrang
[Antwerpen]. — Antwerpen : 1994. — 48 p., ill. — Met: 9
losse kaarten

SBA: 625403

Dik Doruske en dun Drieske: als klusjesmannen, de pratende
aap/ Toon Kortooms ; Ingrid Kortooms ; [ill.] Dick Fijnheer ;
e.a. — Haarlem : Gottmer, 1976. — 160 p. —
ISBN 90–257–1555–9

SBA: 625029

Dik Doruske en dun Drieske: een humoristisch verhaal voor de
jeugd/ Toon Kortooms ; [ill.] Robert Nix. — 2 ed. — Haarlem :
Gottmer, 1971. — 88 p. — ISBN 90–257–0381-X

SBA: 625030

Prinses Apoleika en haar ezeltje/ Maria Krüger ; [bew.] Inge
Groeneveld ; [ill.] Zdzislaw Witwicki. — Amersfoort : Roelofs
van Goor

SBA: 625258

SBA: 534641

Het wondertapijt/ James Kr̈uss ; [ill.] Hans Georg Lenzen ;
[vert.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam : Parool, 1965

SBA: 625261

Tien kleine negertjes: een muzikale reis om de wereld en door
rekenland/ James Kr̈uss ; [ill.] Horst Lemke ; [vert.] Han G.
Hoekstra. — s.l. : Parool, 1965

SBA: 625264



Wat kinderen leuk en lekker vinden: een prentenboek met
versjes/ James Kr̈uss ; [ill.] Edith Witt ; [bew.] Yvonne
Waegemans. — Averbode : Altiora, 1969

SBA: 625263

Helene Defraye/ Hubert Lampo. — Brussel : Manteau,
1944. — 230 p.

UFSIA: SG–N–V 2.9/LAM 4

SBA: C 117054

AMVC: L 179h

UIA: GER–BOON

UIA: GER 839.3 P–LAMP 44

Pierre le laboureur/ William Langland ; [edit.] Aude
Mairey. — Paris : Publications de la Sorbonne, 1999. — 269
p. — (Textes et documents d'histoire médíevale ; 3). —
ISBN 2–85944–375–4

UIA: GER 820.85 P–LANG 99

Li livres dou tŕesor/ Brunetto Latini ; [edit.] Francis J.
Carmody. — Geǹeve : Slatkine, 1998. — 458 p. — Herdruk van
uitgave: 1948: Berkeley, Calif. — ISBN 2–05–101685–2

UFSIA: ROM 840.85 P–LATI 98

UIA: GER 840.85 P–BRUL 98

In aanbouw: letterkundig werk van jongeren/ Kees
Lekkerkerker. — 2 ed. — Brussel : Manteau, 1988. — 159 p.,
ill. — ISBN 90–223–1125–2

SBA: 527720

UIA: GER–BOON

UFSIA: SG–N–V 1.3/LEK 1

Piet en Tom in gevaar/ Jac Linders ; [ill.] Lie. — Hoorn :
Westfriesland, 1969. — 123 p.

SBA: 625240

Mirolijntje / Alfred Listal. — Alkmaar : Kluitman. — 16 p., ill.
SBA: 625382

Hoe de dieren spreken/ William J. Long ; [vert.] Cilia
Stoffel. — Rotterdam : Brusse, 1930. — 191 p., ill.

SBA: 625358

Het sublieme/ Dionysius Cassius Longinus ; [vert.] Michiel op
de Coul ; [medew.] C.M.J. Sicking ; e.a. — Groningen :
Historische Uitgeverij, 2000. — 131 p. — (Filosofie & retorica ;
6). — ISBN 90–6554–302–3

SBA: 624392

UIA: GER 871 P–LONG 2000

UFSIA: SF–B 1 f/LON

Lucrèce ou la póesie de la matìere/ Titus Lucretius Carus ;
Samuel Auclair ; [medew.] Philippe Brunet ; [vert.] José
Turpin. — Paris : D́emodocos, 1999. — 1 Compact disc

UIA: GER 871 P–LUCR 99

Des menschen begin, midden en einde . . . met het leven van den
autheur/ Jan Luyken. — Amsteldam : By de Erven van F.
Houttuyn, 1772. — 103 p., portr., front., ill., 13 cm.

UFSIA: MAG–P 12.1273

The Leenane trilogy. The beauty queen of Leenane. A skull in
Connemara. The lonesome west/ Martin McDonagh. —
London : Methuen, 1999. — 196 p. — (Plays ; 1). —
ISBN 0–413–71350–4

UIA: GER 820 P–MCDO 99

Anything for Billy/ Larry McMurtry. — New York : Pocket,
1989. — 408 p. — ISBN 0–671–74605–7

UIA: GER 820.73 P–MCMU 89

Cadillac Jack: a novel/ Larry McMurtry. — New York : Simon
& Schuster, 1987. — 395 p. — (Touchstone books ; 1987:
1). — ISBN 0–671–63720–7

UIA: GER 820.73 P–MCMU 87

Moving on: a novel/ Larry McMurtry. — New York : Scribner,
1999. — 794 p. — (Touchstone books ; 1999: 1). —
ISBN 0–684–85388–4

UIA: GER 820.73 P–MCMU 99

Some can whistle/ Larry McMurtry. — New York : Pocket
Books, 1990. — 376 p. — ISBN 0–671–72213–1

UIA: GER 820.73 P–MCMU 90

Texasville: a novel/ Larry McMurtry. — New York : Scribner,
1999. — 542 p. — ISBN 0–684–85750–2

UIA: GER 820.73 P–MCMU 99

Walter Benjamin at the Dairy Queen: reflections at sixty and
beyond/ Larry McMurtry. — New York : Simon & Schuster,
1999. — 204 p. — ISBN 0–684–85496–1

UIA: GER 820.73 P–MCMU 99

Loin des yeux pr̀es du coeur/ Pierre Mäel ; [ill.] Beuzon. —
Paris : Hachette, 1912. — 268 p.

SBA: 625342

Oeuvres complètes/ St́ephane Mallarḿe ; [edit.] Bertrand
Marchal. — Paris : Gallimard, 1998. — (Bibliothèque de la
Pléiade ; 65(=v. 1)). — ISBN 2–07–011558–5

UFSIA: ROM 840 P–MALL 98

Alleen op de wereld/ Hector Malot ; [medew.] Heere
Heeresma. — s.l. : Deka Boeken. — 312 p.

SBA: 624921

Contes moraux/ Jean-François Marmontel. — Paris : Verdière,
1818. — 4 v., ill. — (Oeuvres complètes ; 3(= 1)) ; (Oeuvres
compl̀etes ; 4(= 2)) ; (Oeuvres complètes ; 5(= 3)) ; (Oeuvres
compl̀etes ; 6(= 4))

UFSIA: MAG–P 53.170

1–4

Mémoires/ Jean-François Marmontel. — Paris : Verdière,
1818. — 2 v., ill. — (Oeuvres complètes ; 1(= 1)) ; (Oeuvres
compl̀etes ; 2(= 2))

UFSIA: MAG–P 53.169

1–2



Afrekening aan de Duivelskop/ Karl May ; [vert.] Alex de
Ruiter ; e.a. — Utrecht : Kadmos, 1989. — 380 p. —
ISBN 90–6790–200–4

SBA: 624986

De bevrijding van Old Surehand/ Karl May. — Utrecht :
Kadmos, 1989. — 380 p. — ISBN 90–6790–199–7

SBA: 624981

De petroleumkoning/ Karl May ; [ill.] Hans Bishoff. — 7 ed. —
Amsterdam : Becht. — 271 p. — (Karl May's reisavonturen ; [
3]). — ISBN 90–230–0509–0

SBA: 624982

Winnetou en Old Shatterhand/ Karl May ; [vert.] E.W.M. van
Gils. — Utrecht : Kadmos, 1988. — 382 p. —
ISBN 90–6790–140–7

SBA: 624985

Winnetou, het grote Apachenopperhoofd/ Karl May ;
[vert.] E.W.M. van Gils. — Utrecht : Kadmos, 1988. — 384
p. — ISBN 90–6790–136–9

SBA: 624983

Platanenschilfers/ Alice van Meirvenne. — Lokeren :
Oelbrandt, 1987. — 63 p.

SBA: 625418

De onhuwbaren/ Willem Melchior. — 2 ed. — Amsterdam :
Atlas, 2000. — 367 p. — ISBN 90–450–0190-X

SBA: 624382

UFSIA: SG–N–V 2.9/MEL.1

De zon in mijn ogen/ Alfons Mertens. — Mol : Arcadia,
1984. — 87 p., ill.

SBA: 625423

L'oiseau/ Jules Michelet ; [ill.] Jean de la Fontinelle. — Paris :
Librairie Delagrave, 1936. — 106 p.

SBA: 625346

UFSIA: MAG–RES 84.198

Het paradys verlooren: geschetst na 't Engelsch heldendicht van
John Milton, door LP. — Amsteldam : By Evert Visscher,
1730. — 416 p., front., 14 cm.

SBA: 583451

UFSIA: MAG–P 12.1275

Frontispice ontbreekt

Kijk 'ns in de la/ Marga Minco ; [ill.] Clary Mastenbroek. — 2
ed. — Amsterdam : Bezige Bij, 1976. — 51 p. —
ISBN 90–234–7539–9

SBA: 625015

Sprookjes: Leo de giraffe, Anja het elfje, De droom van het
wilde roosje, Het sterreke dat op de aarde kwam, Het betoverde
prinsenpaar, Anemoontje vertelt/ Godelieve Moenssens ;
[ill.] Vandewalle [Paula]. — 2 ed. — Brecht : Roerdomp, 1967

SBA: C 227628

SBA: 625259

Le malade imaginaire: coḿedie en trois actes, pourvue de notes
et d'un petit vocabulaire/ Moli ère ; Ernest Kurtz. — 14 ed. —
Berlin : Friedberg & Mode, 1910. — 88 p., 1 losse bijl. —
(Collection Friedberg & Mode: th́eâtre français ; 23)

UFSIA: MAG–OW–A 59

Mondialisation de l'Europe, 1885–1922/ [edit.] Jean-Claude
Polet. — Bruxelles : De Boeck, 2000. — 1093 p. —
(Patrimoine litt́eraire euroṕeen ; 12). — ISBN 2–8041–3161–0

UFSIA: ROM 82 A–POLE 92

UFSIA: LZ 82 A–POLE 92

HA–HIVT: L 82 M–B 37735:12

Une lettre ińedite de Montaigne accompagnée d'un fac-simile/
de, Michel Montaigne ; [edit.] Achille Jubinal. — 3 ed. —
Paris : Didron, 1862. — 32 p.

UFSIA: MAG–OW–B 486

Tijl Uilenspiegel/ Thomas Murner ; [bew.] P. de Zeeuw ;
[ill.] W.J. Rozendaal. — 12 ed. — Den Haag : Van Goor,
1973. — 128 p. — (Oud-goudreeks ; 5). —
ISBN 90–00–01896-X

SBA: 625017

Lolita / Vladimir Vladimirovitsj Nabokov. — Ann Arbor,
Mich. : Ardis, 1976. — 304 p. — ISBN 0–88233–228–7

HA–HIVT: L 882 M–B 42347

Mašen'ka: roman/ Vladimir Vladimirovitsj Nabokov. — Ann
Arbor, Mich. : Ardis, 1974. — 168 p. — ISBN 0–88233–093–4

HA–HIVT: L 882 M–B 42346

Schoolidyllen/ Top Naeff ; [ill.] Bram Kempers. — 25 ed. —
Amsterdam : Becht. — 223 p. — ISBN 90–230–0318–7

SBA: 625034

Philosophische Systematik, mit der Gedenkrede zum 100.
Geburtstag am 24.1.1954 von Hans-Georg Gadamer/ Paul
Natorp ; [edit.] Hinrich Knittermeyer. — Hamburg : Meiner,
2000. — 420 p. — (Philosophische Bibliothek ; 526). —
ISBN 3–7873–1526–8

UFSIA: SF–B 5 a 2/NAT 4

Bas en de landloper/ Caroline van Neste. — Antwerpen :
Houtekiet, 2000. — 110 p. — ISBN 90–5240–557–3

SBA: D 625073

Heterdaad: de vijf beste verhalen naar scenario's van Ward
Hulselmans/ Caroline van Neste. — Antwerpen : Houtekiet,
1998. — 222 p. — ISBN 90–5240–390–2

SBA: D 603725

UFSIA: MAG–B 47914

De visione dei/ Nicolaus Cusanus ; [edit.] Adelaida Dorothea
Riemann. — Hamburgi : Meiner, 2000. — 133 p. — (Opera
omnia ; 6). — ISBN 3–7873–1368–0

UFSIA: SF–B 2 b 3/cus (M) 6



Met angst en beven: roman/ Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke
Arijs. — Antwerpen : Manteau, 2000. — 130 p. —
ISBN 90–7668–205–4

UFSIA: MAG–B 47913

HA–HIVT: L 840.801 M–B 42612:NED

Stupeur et tremblements: roman/ Amélie Nothomb. — Paris :
Albin Michel, 1999. — 174 p. — ISBN 2–226–10950–1

SBA: 625270

De avonturen van Hippie het haasje/ J.Z. Nov́ak ; [ill.] Josef
Kábrt ; [vert.] A. Voerman. — Zwolle : La rivìere & Voorhoeve,
1965

SBA: 625352

Hundert Jahre, 1770–1870: Zeit- und Lebensbilder aus drei
Generationen/ Heinrich Albert Oppermann ; [edit.] Heiko
Postma. — 4 ed. — Frankfurt am Main : Zweitausendeins,
1998. — 3 v. — (Haidnische Altertḧumer: Literatur des 18. und
19. Jahrhunderts ; 1998: 3). — ISBN 3–86150–257–7

UFSIA: SG–D–V 2.9/OPP.1.1–2–3

Voor mijn vriendjes en vriendinnetjes/ van Osselen-van
Delden [Mevrouw]. — Amsterdam : De Lange. — 62 p., ill.

SBA: 625388

Penśees de Blaise Pascal/ [edit.] Voltaire. — Paris : Bureau de
la publication, 1865. — 192 p. — (Bibliothèque nationale:
collection des meilleurs auteurs anciens et modernes ; 1865: 1)

UFSIA: MAG–OW–A 43

The Penguin book of English pastoral verse/ [edit.] John
Barrell ; [edit.] John Bull. — Middlesex : Penguin Books,
1982. — 539 p. — ISBN 0–14–042178–5

SBA: 625047

Contes de f́ees/ Charles Perrault ; [medew.] H.F. van den
Abeele. — Audenarde : Sanderus. — 80 p., ill. — (Je lis le
français ; [ 1])

SBA: 625016

Klein Duimpje/ Charles Perrault ; [bew.] Lia Timmermans ;
[ill.] Ivan Gongalov. — Den Haag : Van Goor, 1967. — (Lia
Timmermans vertelt ; 4)

SBA: 625397

Der Xaver und der Wastl/ Heidrun Petrides. — Z̈urich :
Atlantis, 1962. — ill. — (Atlantis Kinderb̈ucher ; 1962: 1)

SBA: 625393

Der alte Perdrix/ Charles-Louis Philippe ; [vert.] Mario Spiro ;
[ill.] Frans Masereel. — M̈unchen : Wolff, 1923. — 271 p.

SBA: 625404

Die gute Madeleine und die arme Marie: vier Gedichten armer
Liebe/ Charles-Louis Philippe ; [ill.] Frans Masereel. —
München : Wolff, 1923. — 271 p.

SBA: 625399

Piet op avontuur/ [ill.] Aina Johansson. — Breda : Lito
SBA: 625391

Vijftien dagen bidden met Catharina van Siena/ Chantal van der
Plancke ; Andŕe Knockaert. — Bonheiden : Abdij Bethlehem,
1998. — 110 p. — (Mystieke teksten met commentaar ; 8). —
ISBN 90–71837–62–9

SBA: D 607103

BSA: LZ 195/21/8

UFSIA: RG 2127 F 31

Het avontuur: op reis gaan om thuis te komen: rede
uitgesproken op 9 oktober 1998 ter gelegenheid van de 75e dies
natalis van de Katholieke Universiteit Nijmegen/ Michel van
der Plas. — Nijmegen : Katholieke Universiteit Nijmegen,
1998. — 15 p. — ISBN 90–5710–059–2

SBA: 625147

UFSIA: MAG–A 14298

Dissertatio anagogica, the[o]logica, parænetica de paradiso/
Benedictus Plazza ; [ill.] Giuseppe Garofalo. — Panormi : Ex
typographia Francisici Ferrer, 1762. — 728 p., portr., 14 cm.

UFSIA: MAG–P 13.838

Pom, Pam en de orgelman. — Lier : Van In. — 16 p., ill. —
(Bengeltje ; [ 1])

SBA: 625006

Paseo de la Reforma/ Elena Poniatowska. — Barcelona :
Lumen, 1999. — 181 p. — (Femenino Lumen ; 1999: 1). —
ISBN 84–264–4945-X

UIA: GER 860.8 P–PONI 99

L'honneur et l'argent: coḿedie en cinq actes et en vers, avec
notes et vocabulaire/ Francis Ponsard ; [edit.] A.W. Kastan. —
5 ed. — Berlin : Friedberg & Mode, 1907. — 114 p., 1 losse
bijl. — (Collection Friedberg & Mode: th́eâtre français ; 43)

UFSIA: MAG–OW–A 50

Maretak/ Bert Popelier. — s.l. : s.n., 1969
SBA: 625332

La tempestad/ Juan Manuel de Prada. — Barcelona : Planeta,
1997. — 325 p. — (Autores españoles e hispanoamericanos ;
1997: 6). — ISBN 84–08–02294–6

UIA: GER 860 P–PRAD 97

Histoire de Manon Lescaut/ Antoine-François Pŕevost. —
Paris : Tallandier, 1930. — 160 p. — (Bibliothèque nationale:
collection des meilleurs auteurs anciens et modernes ; 56)

UFSIA: MAG–OW–A 57

Eric bij de Nibelungen/ Renaat van Puymbroeck ; [ill.] D́esiŕe
Acket. — Antwerpen : Opdebeek, 1939. — 222 p.

AMVC: 4.604

SBA: 625050

Anton Pieck's sprookjesboek/ Anton Quintana ; Simone Schell ;
Loeka Wolf Catz ; [ill.] Anton Pieck ; e.a. — Amsterdam :
Elsevier, 1980. — 160 p. — ISBN 90–10–03483–6

SBA: 624967



Il Castia-Gilos e i testi lirici/ Raimon Vidal ; [edit.] Giuseppe
Tavani. — Milano : Luni, 1999. — 152 p. — (Biblioteca
medievale ; 57). — ISBN 88–7984–111–4

UIA: GER 849 P–RAIV 99

La plus belle petite fille du monde: conte fantastique/ Jean
Ray ; [medew.] Anne Richter ; [ill.] Andŕe Goezu. — Paris :
Editions d'art Agori

SBA: 625429: 2

Uitzicht / C. Redert. — Den Haag : Voorhoeve, 1952. — 32 p.
SBA: 625333

Tussen de gebeurtenissen: gedichten/ Martin Reints. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 37 p. —
ISBN 90–234–4805–7

SBA: 625299

L'unique et le singulier/ Paul Ricoeur. — Lìege : Alice,
1999. — 88 p., ill. — (Noms de Dieux: l'intégrale des
entretiens ; 13). — ISBN 2–930182–21–0

UFSIA: SF–B 5 b 10/RIC 24

Oeuvres complètes/ Arthur Rimbaud. — Paris : Champion
électronique, 1998. — 1 cd-rom. — (Collection Références ;
1998: 1). — Met: Manuel d'utilisation du céd́erom des oeuvres
compl̀etes de Rimbaud. — ISBN 2–85203–952–4

UIA: GER 840 P–RIMB 98

Cd-rom; Manuel d'utilisation

Koningen in ballingschap: verhalen uit de dierenwereld/
Charles G.D. Roberts ; [vert.] L.J. Panis. — Lier : Van In,
1954. — 2 v., ill.

SBA: 625009

2

Door den storm/ F.M. Roeland ; [ill.] Edmond van Offel. — 2
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 79 p.

SBA: 625048

Komen en gaan/ Maurice Roelants. — 4 ed. — Brussel :
Manteau. — 191 p.

SBA: 530488

SBA: C 139148

UIA: GER–BOON

Komen en gaan/ Maurice Roelants. — 3 ed. — Brussel :
Manteau. — 149 p.

AMVC: 169.168

UIA: GER–BOON

De weduwe Becker: reportage over haar proces/ Maurice
Roelants. — Brussel : Manteau, 1943. — 199 p.

SBA: 546997

SBA: 576758

SBA: E 110848

UIA: GER–BOON

UIA: GER 839.3 P–ROEL 43

UFSIA: SG–N–V 2.8/ROE 9

Le roman d'Eneas:́edition critique d'apr̀es le manuscrit B.N./
[edit.] Aimé Petit. — s.l. : Livre de poche, 1997. — 636 p. —
(Lettres gothiques ; 4550). — ISBN 2–253–06663-X

SBA: 625059

Il romanzo di Renart la volpe/ [edit.] Massimo Bonafin. —
Alessandria : Edizioni dell'Orso, 1999. — 349 p. — (Gli
Orsatti: testi dell'altro medioevo ; 1). — Oudfranse en Italiaanse
tekst. — ISBN 88–7694–289–0

UIA: GER 840.85 P–RENA 99

Publieke werken/ Thomas Rosenboom. — Amsterdam :
Querido, 2000. — 488 p. — ISBN 90–214–7977-X

UFSIA: SG–N–V 2.9/ROSE.1

UIA: GER 839.3 P–ROSE 2000

De God van kleine dingen/ Arundhati Roy ; [vert.] Christien
Jonkheer. — Amsterdam : Prometheus, 2000. — 336 p. —
ISBN 90–5333–827–6

UFSIA: MAG–B 47711

Het einde van de illusies: essays/ Arundhati Roy ; [vert.] Ria
Loohuizen ; [vert.] Alissa Leigh. — Amsterdam : Prometheus,
1999. — 115 p. — ISBN 90–5333–886–1

UFSIA: MAG–B 47713

De kinderkaravaan/ An Rutgers van der Loeff. — 14 ed. —
Amsterdam : 1979. — 160 p. — ISBN 90–216–0057–9

SBA: 625207

Drie kortverhalen= Trois nouvelles/ Ward Ruyslinck ;
[vert.] Charicĺea de Vries ; e.a. — Bruxelles : De Boeck,
1997. — 103 p. — (Stemmen uit het noorden ; 3). —
ISBN 2–8041–2549–1

SBA: 625136

Oeuvres complètes/ de, Antoine Saint-Exuṕery ; [edit.] Michel
Autrand ; [edit.] Michel Quesnel ; e.a. — Paris : Gallimard,
1994-1999. — 2 v. — (Biblioth̀eque de la Pléiade ; 98(=v. 1)) ;
(Bibliothèque de la Pléiade ; 454(=v. 2)). —
ISBN 2–07–011310–8

UFSIA: ROM 840 P–EXUP 1994

Deathshadow/ Bert Schierbeek ; [ill.] Else Madelon Hooykaas ;
[vert.] Charles McGeehan ; e.a. — Alkmaar : Fizz-Subvers
Press, 1976

SBA: 624883

Über die Philosophie Platons: Geschichte der Philosophie:
Vorlesungen̈uber Sokrates und Platon (zwischen 1819 und
1823): Die Einleitungen zur̈Ubersetzung des Platon
(1804–1828)/ Friedrich Daniel Ernst Schleiermacher ;
[edit.] Peter M. Steiner ; [medew.] Andreas Arndt ; e.a. —
Hamburg : Meiner, 1996. — 397 p. — (Philosophische
Bibliothek ; 486). — ISBN 3–7873–1270–6

UFSIA: SF–B 4 SHL/8



Het beest met de achternaam/ Annie M.G. Schmidt ; Wim Hora
Adema ; [ill.] Jenny Dalenoord ; e.a. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1968. — 399 p.

SBA: 624919

De wandelgangen van de macht/ Staf Schoeters. —
Antwerpen : BMP, 2000. — 408 p. — Met: 1 losse bijlage. —
ISBN 90–5720–106–2

SBA: 625285

Ivanhoe/ Walter Scott ; [bew.] Jan Maes. — s.l. : s.n. — 62 p.
SBA: 625018

Ivanhoe/ Walter Scott [Sir] ; [bew.] P. de Zeeuw ;
[ill.] Roothciv. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1956. —
104 p. — (Oud-goudreeks ; 31)

SBA: 624930

Le diplomate: coḿedie-vaudeville en deux actes, pourvue de
notes et d'un petit vocabulaire/ Eug̀ene Scribe ; Casimir
Delavigne ; [edit.] Charles Ansorg. — 6 ed. — Berlin :
Friedberg & Mode, 1897. — 58 p., 1 losse bijl. — (Collection
Friedberg & Mode: th́eâtre français ; 18)

UFSIA: MAG–OW–A 48

Le mariage d'argent: coḿedie en cinq actes, pourvue de notes et
d'un petit vocabulaire/ Eug̀ene Scribe ; [edit.] Gottfried
Hessel. — 3 ed. — Berlin : Friedberg & Mode, 1895. — 99 p.,
1 losse bijl. — (Collection Friedberg & Mode: théâtre français ;
30)

UFSIA: MAG–OW–A 47

Le ǵeńeral Dourakine/ de Śegur [Comtesse] ; [ill.] Josette
Boland ; e.a. — Bruges : Desclée de Brouwer, 1969. — 178 p.

SBA: 624935

Sierens & Co: toneel/ Arne Sierens. — Amsterdam :
International Theatre & Film Books, 2000. — 300 p., ill. —
ISBN 90–6403–567–9

SBA: 625729

UIA: GER–DRIE

Toen Schlemiel naar Warschau ging: en andere verhalen/
Isaac Bashevis Singer ; [ill.] Margot Zemach ; [vert.] Mischa de
Vreede. — 2 ed. — Baarn : Fontein, 1971. — 92 p. —
ISBN 90–261–1083–9

SBA: 624968

Birds of prey/ Wilbur Smith. — London : Macmillan, 1997. —
554 p. — ISBN 0–333–71163–7

UFSIA: MAG–B 47915

Les soiŕees de la jeune Lodoı̈ska, ou: Ŕecŕeations anecdotiques
et morales des jeunes demoiselles/ [twijfel. aut.] Gabrielle de
Paban. — Paris : Locard et Davi, 1824. — 215 p., ill.

UFSIA: MAG–P 51.47

AvgustČetyrnadcatogo (10–21 avgusta st.st.)/
Aleksandr Isajevitsj Solzjenitsyn. — Paris : YMCA, 1971. —
573 p.

SBA: 563726

HA–HIVT: L 882 M–B 42334

Arhypelag Gulag, 1918–1956/ Alexander Solzjenitsyn. —
London : Flegon, 1973. — 606 p.

HA–HIVT: L 882 M–B 42332

Rakovyj korpus: povest' v dvuh castjah/ Alexander
Solzjenitsyn. — Paris : YMCA, 1968. — 446 p.

HA–HIVT: L 882 M–B 42336

Socinenija/ Alexander Solzjenitsyn. — Frankfurt am Main :
Posev, 1966. — 316 p.

HA–HIVT: L 882 M–B 42335

V kruge pervom: roman/ Alexander Solzjenitsyn. — Paris :
YMCA, 1969. — 666 p.

SBA: C 241176

HA–HIVT: L 882 M–B 42344

Peindre/ Roger Somville. — Avin/Hannut : Wilquin & Le
temps des cerises, 2000. — 228 p. — ISBN 2–88253–146-X

SBA: 625381

Antigone/ Sophocles ; [bew.] J.A. Deelder. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2000. — 76 p. — ISBN 90–234–3894–9

SBA: 625284

Seuils, passages/ Martin de la Soudìere. — Paris : Seuil,
2000. — 300 p. — (Communications ; 70). —
ISBN 2–02–041096–6

UFSIA: ROM 84 E–COMM:70

Soviet short stories= Sovetskie rasskazy/ [edit.] Richard
Newnham. — Harmondsworth : Penguin, 1963. — 223 p. —
(Penguin parallel texts ; 1793). — Russische en Engelse tekst

HA–HIVT: L 882 M–B 42343

HA–HIVT: R–RUS 1745

Soviet short stories= Sovetskie rasskazy/ [edit.] Peter
Reddaway. — Harmondsworth : Penguin, 1968. — 285 p. —
(Penguin parallel texts ; 2555). — Russische en Engelse tekst

HA–HIVT: L 882 M–B 42342

Spectrum winterboek/ [comp.] Wim Hora Adema. — s.l. :
Spectrum, 1978. — 93 p., ill. — ISBN 90–274–4242–8

SBA: 625241

De engel der slaven: een braziliaanse vertelling/ J. Spillmann ;
[ill.] Renaat Demoen. — Averbode : Altiora. — 72 p. — (Uit
verre landen ; 26)

SBA: 624992

Sikatora: historisch verhaal uit de bekeringsgeschiedenis van
Japan/ J. Spillmann ; [vert.] Fons Janssen ; [ill.] Renaat
Demoen. — Averbode : Altiora. — 110 p. — (Uit verre landen ;
27)

SBA: 624994



La crème au chocolat/ P.-J. Stahl ; [ill.] Lorenz Froelich. —
Paris : Biblioth̀eque d'́education et de récŕeation

SBA: 625343

Ten fables/ R.L. Stevenson ; [ill.] Rachel Russell. — London :
Swan Press, 1928

SBA: 624880

This literary life/ Peter van Straaten. — Minneapolis, Minn. :
Coffee House Press, 1991. — ill. — ISBN 0–918273–92–7

SBA: 625414

Een baan voor Marleen/ Reńe Struelens. — Lier : Van In,
1968. — 102 p., ill. — (Belfortreeks ; 1968: 2)

SBA: 624938

Bart Banninks/ Reńe Struelens ; [ill.] Bartje Peeters. —
Antwerpen : Standaard, 1973. — 2 v.

SBA: 624939

1–2

Brom en boer Kees/ Reńe Struelens ; [ill.] A.G.M. Mertens. —
Averbode : Altiora, 1975

SBA: 624940

De man van het weer/ Jenny Taylor ; Terry Ingleby ;
[vert.] Frans Leonard ; [ill.] Derek Crowe ; e.a. — Lier : Van
In. — 24 p. — (Ik lees helemaal alleen: ritmisch lezen voor de
speel-leerklas ; II- 2, 3)

SBA: 624996

Zelfportret, of: Het galgemaal/ Herman Teirlinck. — Brussel :
Manteau, 1955. — 230 p.

UFSIA: MAG 40 A 132

SBA: 576646

SBA: C 167350

HA–HIVT: L 839.3 M–B 21.054

UIA: GER–BOON

UIA: GER 839.3 P–TEIR 55

Neizdannoe: proza, publicistika, dramaturgija/ Vladimir
Tendrjakov. — Moskva : Hudozestvennaja literatura, 1995. —
638 p. — ISBN 5–280–02353–1

HA–HIVT: L 882 M–B 42339

Gevangenis met een open deur/ Jan Terlouw. — 6 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1988. — 173 p. —
ISBN 90–6069–636–0

SBA: 625033

The romance of Reynard the fox/ [vert.] D.D.R. Owen. —
Oxford : Oxford University Press, 1994. — 269 p. — (The
world's classics ; 1994: 1). — ISBN 0–19–282801–0

UIA: GER 840.85 P–RENA 94

The waters of Hermes: proceedings of a Festival of Italian
Poetry and Myth, the College of Charleston, Charleston, South
Carolina, Lightsey Conference Center, March 18–20, 1999= Le
acque di Ermes/ [edit.] Massimo A. Maggiari. — Chapel Hill,
N.C. : University of North Carolina at Chapel Hill, 2000. —

207 p. — (Annali d'italianistica: studi e testi ; 3). —
ISBN 0–9657956–2–4

UIA: GER 850 P–ANT 2000

In de ochtend van het leven: verhalen, gedichten, columns/
Theo Thijssen. — Amsterdam : Athenaeum, 1999. — 475 p. —
(Verzameld werk ; 4). — ISBN 90–6005–789–9

UFSIA: Germ

Hozdenie po mukam: trilogija/ Aleksej K. Tolstoj. — Moskva :
Hudozestvennaja literatura, 1961. — 3 v. in 2 bdn

HA–HIVT: L–MAG 882 M–B 42239

1–3

The awful German language= Die schreckliche deutsche
Sprache. Slovenly Peter: Nachdichtung von Heinrich
Hoffmanns ‘Struwwelpeter’/ Mark Twain ; [vert.] Ana Maria
Brock. — 5 ed. — Leipzig : Manuscriptum, 2000. — 129 p.,
ill. — ISBN 3–933497–41–8

UFSIA: SG–D–IX 5/WIN.1

Tom Sawyer/ Mark Twain ; [bew.] Hendrik van Heuvelen. —
Antwerpen : Van Gelder. — 126 p.

SBA: 624931

Het goedige monster en de rovers/ Max Velthuijs ; [vert.] W.
Junk. — Den Haag : Junk. — ill. — (Junk boekjes ; [ 1]). —
ISBN 90–6193–036–7

SBA: 625386

Schaduw/ Frans Verachtert. — Retie : Kempische Boekhandel,
1969. — 62 p.

SBA: 625422

Rik Robberts en de dwergpiloten/ W.J. Verbeeten. — Helmond :
Helmond, 1958. — 158 p., ill. — (Rik Robberts Reeks ; 6)

SBA: 624980

Aars! (Anatomische studie van de Oresteia)/ Peter Verhelst ;
Luk Perceval. — Amsterdam : Prometheus, 2000. — 82 p. —
ISBN 90–5333–938–8

SBA: 625286

UIA: GER–DRIE

Red rubber balls (Studie van hangend lichaam)/ Peter
Verhelst. — Brussel : Kaaitheater, 1999. — 78 p. —
ISBN 90–75175–21–3

SBA: 624819

UIA: GER–DRIE

De weerwolf/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. —
Brussel : Kinkhoren, 1948. — 20 p.

SBA: 624975

Het gouden schrijn/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel
Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1970. — 128 p. — (De
rode ridder-serie ; 31). — ISBN 90–02–11081–2

SBA: 624946



In de vuurgloed/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel
Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard, 1970. — 121
p. — (De rode ridder-serie ; 21). — ISBN 90–02–10553–3

SBA: 624945

De rode ridder en de verdoemde stad: het verhaal van een
dappere doofstomme jongen/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Chris
Fonteyn. — Antwerpen : Standaard, 1979. — 139 p. — (De
rode ridder-serie ; 45). — ISBN 90–02–14124–6
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